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ii, közművelődési ss gazt.

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Béniiéntetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk
vissza.

\ zaiaraeoyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
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Föl támadott!
Uolcmtl.a kopár bércén három kereszt emel- 

I ,,,lik Mindegyiken egy szenvedő vívja halál­
tusunk Már-már mint elvérzettek néznék, le 
keresztjükről csatájuk színhelyére, a Kálvária

"MiAzJegvik dühöng, átkot szór bűnös életére. 
Reménytelensége a kárhozatba rántja. - 111<IS1 1
|,lki szemei előtt lebegvén a paradicsom hold - 
„íré. képe. esetig a középen szenvedőhöz- latvan 
ennek arcán az isteni nagyság es szehdseg su0a , 
t, nyet — hogy emlékezzék meg róla atyja orsz* -
< >-ában. . ,

Vz átkot szóró ajkak örökre elnémulnak. 
A kimyövgő meghallgatást nyer. Az Isten-ember 
nedio- méír egyszer föltekint a liaiagos | e- 
Majd elvégezvén a bocsánat munkáját, lö sóhaj . 
„Beteljesedett !“ S meghal.

Szenvedett és meghalt 1 .
Halálát az ég és föld karöltve jelzi, a ter­

mészet, megháborodva hirdeti, a nap a sote 
felhők gyászruhájába öltözik, a sziklak meg­
repednek" a sírok megnyilnak, gyomruk meg­
háborodva adja vissza a rég elhunytaknak kísér­
teties alakjait, akik, mint az isteni hatalom tanúi, 
lolvonganak a nappali sötétség rémes éjszaka­in

iában.
Tehát megtörtént a végpusztulás ? Győzött 

a o-onoszság? Elesett az igazság harcosa a pokol­
lal" vívott párbajban ? duda oroszlánja elvesztette
a csatát V

Meghalt! Eltemettetek !
Úgy látszik, hogy Jákob unokájának lehul­

lott királyi koronája, hogy megnyílt sir ja, me1 y re 
örök mély álom borul s hogy fel ne kelhessen, 
koporsójára rá liengerítették a hitetlenség követ.

Nem !
E sír mely a halál torka lett, nem lett az 

enyészet ürege, koporsója a halál bevehetetlen 
vára ; mert eljő ide az igazság lelke, hogy ±el- 
csókolja a békében nyugvó testet, hogy elűzze

„Zahmegye“ tárcája.__
Késő virágzás.

(Rajz.)
A rózsák már régen elhullatták szirmaikat, a mada­

rak éneke is elhangzott, jó vastag hóréteg borította a 
termőföldet, köd lepett el bércet, síkot, rónát a múlt ősz 
végén, mikor a Sugár Ferkó szivében a tavasz elete
kezdett iejledezni.

Bizony nemcsak a fákat lepte zúzmara, meghozta 
azt az idő Sugár Ferkó fejére is időnek előtte ; nemcsak 
a völgyet boríto ta a köd sűrű tömegben, ködben úszott 
a Sugár Ferkó egész lelki élete, a mikor a kö a yo on 
keresztül egy rózsát pillantott meg: s erie a szive e 
kezdett dobogni, először halkabban, egyre sebesebben « 
dobogott úgy, mintha belülről folyton kalapé cscsa vei
ték volna. ,

Sugár Ferkó körülnézett a világban s nem tudta 
elképzelni, hogy vele mi történt ? Csak azt erezte, io0) 
megszokott nyugalma elhagyta, közönyös éietnéz e e meö
változott. . ,, . .

Még feltűnőbb volt ez a változás ismerősei előtt,
az ügyvédi irodában, a hol ide s tova 2o ev óta írno- 
koskodik már s a „Három hattyú“ korcsmában, a hova 
olykor-olykor ellátogatott irnoktarsaival.

Sugár Ferkó, a ki reggel 7 órakor sovány abra- 
zatával ott szokott ülni a sárga asztal mellett s kopott 
kabátjában száraz, csontos kezeivel egyenletes sorban 
vezette a szép, gömbölyű betűket} SugAi u vO eöy 
szerre csak kezdett késlekedő lenni, elmaradozni s mai 
az is megtörtént vele, hogy délután más aktát kezdett 
másolni ugyanazon Ívre, mint a melyet délelőtt felben-

Az irodafőnök bámult, irnoktársai összenéztek, de 
nem szólották volna főnöküknek a világért sem ; hiszen

a halál álmát, hogy üdvösségünk fogantatása és 
feltámadásunknak reménye ténynyé váljék.

Úgy lett!
A ki szenvedett, a ki meghalt, az föltáma­

dott. Szenvedése lett a mi mennyországunk díj­
levele, halála életünk kapuja, föltámadása Intünk 
hólesője.

,, Eöl támadt, nincs itt!" — mondja az isteni 
fénybe öltözött követ Jézus sírjánál. Nekünk 
pedig a kath. egyház: „Alleluja, vigadjatok !“
__ Múl Krisztus, a halál meghalt, a pokol meg­
győzve, a patriarchák lelkei a limbusból kisza­
badulva. Ő az Isten ereje, a pokol fullánkja, 
keresztül szúrta a Leviáthán kígyót, mely eddig 
az emberiségre gyűrűzött, hogy összezúzza és 
elnyelje. Ő az élet, ő nyelte el a halált! Alleluja,
örvendjetek !“ ,

A gyalázat égeté a szenvedő homlokát, a
gúnykaeaj éles fegyvere a látszólag tehetetlent 
a sírba kiséré, fonnyadt az emberek szivében a 
hit virága, csüggedés fogta el a reménykedők 
szivét a szikla-koporsónál, pedig ha a világ romjai 
alá temettetett volna is el, föltárnád s kik élte 
napjának leáldoztánál látták megsemmisülését, 
csak pár napra rá hallhatták már édes háj­
jal csendülni füleikben amC biztató szavakat:
,, Eu vagyok a föltámadás es az elet.

Valamint a termeszei csatáján a dühöngő 
orkánt, a dörgő villámokat, a haragos felhőket 
a nyugalom, csend, mosolygó vg s a fényes nép 
derűje szokta felváltani : úgy a golgothai vihar 
után is az isteni elégtétel derűje szállt a fö tá­
madás. az Üdvözítő sírjára. ,

A föltámadás dicsősége újra visszaforditá es 
meggyujtá az Üdvözítő életének kialudt szövét- 
nekét, melynek égő fényével a reménység szi­
várványán át látjuk a titkos, de biztos jövőt, 
hogy föltámadunk és élünk s a halai tehetetlen 
leend koporsónk födelének örökkévaló lezaia-
sában. .

Ma, a föltámadás dicső napján, szétrongyol-
lik az örök megsemmisülés hite, mint a felhő 
a fényes napsugár előtt. — I öltámadván az

olyan jó pajtásuk volt a hosszú éveken át a teherben, 
a munkában.

Svmár Ferkó negyven óves korában látta meg 
először, "hogy a felhők között ragyogó csillag is van; 
nézte, nézte sóvárgó szemekkel ; de a süny ködön által 
sejteni is alig bírta, hogy ő azt a szép csillagot nézi 
logy az a szép csillag megbíivölte a lelkét s vonzza ot
magához bűvös hatalommal. ,

Sugár Ferkó lelke ingadozni, szédülni kezdett; 
Sugár Ferkó nem volt többé ura önmagának.

Mint a megittasult lélek nincsen mámorának tuda­
tában, csak érez rendkívüli érzést s különös szép sziliben 
átia a világot, de okát nem tudja s kutatni sem törek­

szik : úgy Sugár Ferkó sem tudta volna okát adni annak 
a különös izgatott, de örömteljes érzésnek, mely szivét 
átjárta, folyton átjárta, megremegtette estétől-reggehg 
kéjes, bánatos alakban.

Sugár Ferkó alig ismerte az elet legfőbb boldog­
ságát — a tiszta szerelmet.

Honnan is ismerte volna ?
Mikor más ifjú lélek ábrándokkal telve, zöngemé- 

nyeket ir az ismeretlen ideálhoz s vágyakozással telik 
el szerelme tárgyát feltalálni: Sugár Ferkó üres óraiban 
édes atyja mellett actákat másolgatott, hogy a nagy csa­
lád fentartásában atyja segítségére lehessen.

Mikor más ifjú lélek rajong Themistoklessel a 
dicsőségért, Petőfivel, Desmuoüérs Camillal a népszabad­
ságért — s lelkének osztályosát, a hú nőt föltalálja: 
Sugár Ferkó abban a korszakban, atyja lialálaval átvett 
eery imoki állomást — mint atyai örökségét — s gon­
doskodást egy terhes család fenntartásáról.

Iliven teljesítő kötelességét, félbe hagyta tanulnia 
nyait a mindennapi kenyérért; magával törődni nem 
volt sok ideje, nem is igen tette; dolgozott szolgai mun­
kát, másolgatott anyjáért, testvéreiért.

Hosszú éveken át testvéreit szárnyukra bocsatá, 
anyját eltemette, magára maradt. Nem lett szabadabb, 
mfnt megelőzőleg volt. Megszoktak már őt is, megszokta

Ur. koporsója fölött lebeg halhatatlanságunk
koszorúja. Általa sirunk fölött látjuk zöldelni a 
föltámadás örökzöld tavaszai.

Higyjük és reméljük, hogy ha az élet hajam 
átgázolunk, sokat szenvedtünk s meghalunk : 
egykor bizonynyal . . . feltámadunk .

ZaTavárinélye küldöttsége Budapesten.
Zalavármegye küldöttsége Muraköznek visszacsato­

lása ügyében a vármegye feliratát t. hó 23 áu adta at 
Csáky Albin gróf vallás- és közoktatásügyi miniszternek
és Szapáry Gyula gróf miniszterelnöknek. ............

A küldöttségnek vármegyénk szeretett főispánjá­
nak, Svastits Benő Öméltóságának vezetése alatt tagjai 
voltak : Csertán Károly alispán, Eitner Sándor, f ack 
Károly, liertelendy Béla, Királyi Pál megyebeli ország­
gyűlési képviselők, dr. Bárdió György, dr. Gzuider Ist­
ván, dr. Uunszt Ferencz, Farkas .József, Gadó Mátyás, 
Hajós Mihály, Kiss Pál, Peczek György, Plihál Ferenc, 
Zakáll Henrich vármegyei bizottsági tagok. (Kadocza 
János, kerületünk országgyűlési képviselője, betegsége 
miatt nem vehetett részt a küldöttségben, amit előzőleg 
levélben tudatott tőispán őmé'lóságával.i ^

A küldöttséget 12 órakor fogadta Csáky Albin
gróf miniszter.

Főispán Öméltósága a megye rendkívüli közgyű­
lésében elfogadott emlékirat átadásakor a következő, 
remek beszédben fejezte ki ezen ügyben vármegyénk 
közérzületét :

Nagy méltóságú Miniszter ir!
Kegyelmes Urunk !

Zalavármegye törvényhatóságának kiihiótteikeul r,i 
gyünk szerencsések Naqymé'tőságodnak kegyes színe előd meg 
'felenni, azzal a megbízatással, hogy várnagyén/- Muraköz 
részének egyházi kérdésében törvényhatósági közgye esne 
nek feliratát átnyújtva, egyszersmind tolmácsát legyünk 
annak a kérelemnek, a melynek ügye a hazának ügye es 
a melynek megoldása nagy nemzeti érdeknek elouazhathin 
követelménye.

Muraköz ugyanis 80,000-nyi hazafias lakosságaim/ 
egy házilag a zágrábi érsekség fenhatósága alá tartozik : 
de mert e kapcsolat merőben ellentétes nemzeti é ráeke tűk­
kel, vármegyénk közönsége, kötelességéhez képest nem ma- 
lasztá el az ISTO-cs évek elején ismételten szavat emelni 
és Muraköznek a hazai egyházhoz való csatolását kérel­
mezni. E kérelme, legfelsőbb érvényt nyert az által, hogy 
apostoli királyunk őfelsége, 1S7Ö. évi november 2 Kikén 
kelt legfelsőbb elhatározásával Muraköznek a zágrábi 
érseki ■megyéből kikebelezését és a szombathelyi püspöki
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sabbra törni, szárnya meg volt törve.

Az ügyvédi iroda, melyben atyjától örökölt iruo- 
koskodását folytatta, meglehetős távol volt főnöke laká­
sától. Néha megtörtént, hogy egyes iratokat a házhoz 
kellett vinni aláírás végett. Ezt a munkát olykor Sugár 
Ferkó végezte. Közönyös volt ra nézve az is. lyIjesz­
tette egykedvűen, mint mindazt, mit az élet baja reá 
kötelességül rótt.

Nem figyelt, nem kémlelt, híreket nem hordott.
A főnökné toillettjei, a drága bútorzat őt ép oly kevéssé 
érdekelte, mint az inasok perpatvarkodása, a szoba­
leányok pillantásai.

A múlt őszön egyszer aztán az történt, bogy a 
mint a cselédszobán keresztül a salonba lepett. szende, 
mosolygó arcú, ifjú lány sietett elébe, elvette a sürgősen 
hozott iratcsomagot, hogy ő majd átadja atyjának, a 
mint haza jön.

Sugár Ferkó ismerte a leányt — főnöke leányát 
_ kis gyermek korában, mióta azonban a nevelőintézet­
ből haza került, mióta viruló hajadonvá fejlődött: azóta 
i em látta.

Meghajtotta magát egy járatlan ember félszegségé- 
vel, úgy mint főnöke vagy más akárki előtt tenni szokta 
s távozott. — De az az édeskésen csengő hang folyton 
visszahangzott a fülében, talán-talán meg bennebb is 
hatott.

Sugár Ferkó ettől a naptól fogva erős változást 
érzett önmagán. Izgatott, nyugtalan volt, nem ment a 
munka, úgy mint régebben, nem tudott nevetni irnok­
társai tréfáin, pajzánkodásán; nem kereste tel esténként 
megszokott szórakozási helyét, inkább magánosán meren­
gett, gondolkozott.

S mikor társai szórakozottságán nevettek s válto­
zásának okát keresték ; ő maga is érezte, hogy igazuk 
van, de a lelkében földtámadt indulatokat, lényének 

I változását nem tudta megmagyarázni önmagának som.



megyébe leendő bekebelezését elvben jóváhagyva, ennek egy­
házi kanonizálása és az átkebelezés alkalmából szükséges 
intézkedések megállapítása végeit a tárgyalások megtartá­
sát erlendelni méltóztatott.

E legfelsőbb kegyúri elhatározásnak foganatosítása 
képezi, kegyelmes úr, alázatos esedezesünknek tárgyát. 
Ismeretesek előttünk a nehézségek, 'melyeket a megindított 
tárgyalások alkalmával a czélba vett megoldás élé támasz­
tottak és ha azok az akkori viszonyok közt okul szolgál­
hattak is a tárgyalások félbenszakkására, úgy hisszük, 
hogy a közel múlt időben ez akadályok részben elhárultak, 
részben elhárít hatókká voltak: de nekünk hazafiul köteles­
ségünk paracsolja, hogy azokat annyival is inkább elhá­
rító adóknak és az elvben eldöntött kérdés megoldását 
elodázhatlannak jelentsük nagy méltóságod előtt, mert a 
tapasztalat érleié meg azt az elutasíthatlan meggyőződé­
sünket, hogy Muraközben a tényleg létező egyházi kapcso­
lat alatt a magyar hazafiság legiidvösebb törekvései, az 
érdekeinkkel ellenkező idegen befolyás által ellensúlyozva, 
a kívánt sikert nem eredményezhetik és így nemzeti érde­
keink fejlesztésének és culturális feladataink megoldásának 
nagy és nehéz munkája, melyet annyi áldozattal, és lelki­
ismerettel jes odaadással teljesítenünk kell, meddő marad, 
miből a jövő veszélyeztetése önként következik.

Hz ügy nagy fontossiúját átérzö e meggyőződés inditá 
vármegyénk közönségét annul' elhatarozazura, hogy általunk 
méh/ tisztelettel tol mácsolt kérelmével nagyméltóságodhoz 
járuljon és midőn ez érdemben feliratút átnyújtani szeren­
csénk van, engedje meg nagy méltóságod, hogy megyénk 
osztatlan közérzetével táplált bizalmunknak és abbeli remé­
nyünknek adhassunk kifejezést, hogy nagy méltóságodnak 
hazánk érdelei felett őrködő bölcsesége és erélye a kér­
désnek megoldását eszközölni és azzal Muraköznek a 
hazához való törvényes és teljes tartozását eg//házilag is 
megvalósítani fogja, mihez szivünk mélyéből kívánjuk, az 
utókort is hálára kötelező sikernek áldását. (Lelkesült 
éljenzés). !

Csáky Albin gr. közoktatásügyi miniszter a kül­
döttséget kitüntető nyájassággal fogadta és a főispán 
beszédére hosszabban válaszolt. Elmondta, hogy átérzi 
az ügy fontosságát és kötelességének fogja ismerni az 
ügyet a legbehatóbban tanulmányozni. Kijelenti, hogy a 
kérdést, melyet már ama tárgyalásokból is ismer, me­
lyek előde alatt ez ügyben folytaltattak, a szerzett infor- 
raáeiók alapján és azoknak megfelelőleg egész buzgó- 
sággal és legjobb igyekezetével fogja elbírálni és oda 
fog törekedni, hogy az ügy helyes és méltányos meg­
oldást nyerjen. Megjegyzi azonban, hogy ma még nem 
nyilatkozható az iránt, vájjon a kívánt megoldás a 
zágrábi érseki szék üresedése alatt eszközölhető lesz e? 
Ez is egyik megállapítandó részét képezi az ügynek.
De kijelenti továbbá, hogy minden tekintetben oda fog 
törekedni, hogy az érseki szék betöltése idejére máraz 
ügy a megoldásnak kívánt stádiumába kerüljön. Végül 
elismerését fejezi ki a miniszter azért, hogy a vármegye 
közönsége ez ügyet, a melynek Írásbeli felterjesztését is 
szives készséggel fogadta volna, ily tekintélyes küldött­
ség által tette le kezébe, mi által alkalmat nyújtottak 
arra, hogy az ügy és kérelem iránt szóban teljes kész­
séggel megadja válaszát.

A miniszter e szavait a küldöttség lelkesült, liosz- 
szantartó éljenzessel fogadta, mire a miniszter a főispán 
által bemutattatla magának a küldöttség tagjait és velük 
úgy e kérdésről, mint különösen Zala vár megye köz­
ügyéiről, hosszabb ideig beszélgetett.

Szájúin/ Gyula gróf miniszterelnök a vármegye 
küldöttségét d. u. 4 órakor fogadta. Főispán Öméltósága 
itt a vármegye feliratát következő hatásos beszéd kísé­
retében nyújtotta át a miniszterelnöknek :

A agy méltóságú Miniszterektől- Gr !
Kegyelmes Urunk!

A emzeti éri/ekeink érvényesülésénél' feltételei ölj köte- ^ 
/ességeket szabnál' elénk, a melyeknek hő teljesítése elől, 
elzárkóznunk, avagy azok teljesítésének akadályai- és nehéz- I

Erezte, hogy életfolyamata a megszokottól eltért j 
s úgy sejtette, hogy valami rendkívüli előtt áll : nagy j 
boldogság vagy boldogtalanság előtt.

Nemsokára ismét az történt, hogy főnöke helyett 1 I 
fiatal leánya vette át az iratokat. Sugár Ferkó reszketni, 
ingadozni kezdett s a mit eddig megtenni nem mert 
volna, most hajlongás közben kezét nyujtá s szemébe 
tekintett.

A leányka előtt föltűnő volt különös magaviseleté 
s fiatal szivének ártatlanságával mosolygott; mosolygott 
ajkával, arca- és ragyogó két szemével.

Sugár Ferkó meghajtotta magát s gyorsan távo­
zott. Magánkivül volt már. Most már okát tudta adni 
különös változásának, a lelkében véghez ment rázkód- 
tatásoknak. Most már tudta, hogy elérhetetlen után 
vágyakozik s szerelmének tudatától megborzadt.

Minden erejét össze kellett szednie, hogy az irodá­
ban észre ne vegyék érzelmeit, gondolatát. Beszélgetni, 
tréfálni kezdett, mint az előtt s mégis olyan hosszú, 
olyan ki nos volt az a nap, olyan nehezen teltek az órák,
a mig szabadulhatott a magányba, hogy számot adjon » 1 * "1 0t/ ’ érzelmeiről.

Az irodából rohant inkább, mint ment, szegényes 
lakására.

Fejére tette a kezét, forró volt, mint az égő tűz.
(londol kozott, merengett; a magányban, a komor, sötét j 
szobában egyszerre csak maga előtt látta azt a szép, 
nyúlánk alakot, mosolygó arcával, ragyogó szemeivel. 
Bármerre fordította fejét, ott volt, ott állott előtte a 
kedves ideál.

„Szeretem, szeretem, szeretem“ — susogá, és az 
á brándkép mosolygott.

„En, én ? mi vagyok én ? és ő körűiéin folyton ! 
Szerethet-e ?“ — És az ábrándkép tovább mosolygott.

„Őrültség! Ah, nem lehet az!“ —szemével mere­
ven nézte az ábrándképet. Az pedig tovább is folytono­
san mosolygott.

Nem távozott hazulról egész nap. Reggel, komor 
fővel, csüggedten ment az irodába. Félt, mint a bűnös

ségeitől visszariadnunk nem szabad, nem lehet, mert, tiltja 
ezt a hazafiasságnak leikeinkben élő törvénye.

Ez indító, Zolávármegyének törvényhatóságát arra, 
hogy Muraköz egyházi kérdésének oly hosszú idő óta 
függőben levő megoldása végett, a midőn kérelmével járul 
a vallás- és közoktatásügyi miniszter úrhoz, egyszersmind 
kérvényét intézze Nagy méltóságodhoz, mint kormányunk 
elnökéhez és azt jelen küldöttsége által bizalomteljes mély 
tiszteletünk nyilvánításával benyújthassa.

Az ügy, melynek szószólói, a kérelem, melynek tol­
mácsai vagyunk, Kegyelmes Ur! kiváló nagy fontosságá­
nál fogva emelkedik nemzeti érdekké; mert valóban Mura­
köz, melynek 80 ezeret meghaladó lakossága egyházilag 
a zágrábi érsekség fennhatósága alá tartozik, nemzeti 
érdekeink megsértése nélkül nem maradhat oly egyházi 
kapcsolat alatt, melynek befolyása a magyar hazafias­
ságnak legiidvösebb törekvéseivel ellentétben áll és habár 
ez ellentétes befolyás ma még a muraközi nép hűséges 
érzületében nem bírja is a terjeszkedés kedvező talaját, 
de veszélyessége kétségtelen, mert a kedélyekre ható oly 
eszközökkel rendelkezik, a melyek nem ellenőrizhetők.

Epen azért vármegyénk közönsége, a melynek tör­
vényhatóságához Muraköz tartozik, nem mulasztá el több 
alkalommal szavát emelni és Muraköznek a hazai egyház­
hoz csatolását kérelmezni; mely kérelem legfelsőbb érvényt 
is nyert az által, hogy apostali királyunk 1875. évi nov. 
2-í-én kelt elhatározásával Muraköznek a zágrábi érseki 
megyéből való kikebelezését és a szombathelyi püspöki me­
gyébe leendő bekebelezését elvben jóváhagyva, az e végből 
szükséges tárgyalások megtartását elrendelte.

llálás elismerésünkkel adózunk, nagy méltóságú mi­
niszterelnök úr! országunk kormányának ez ügyben kifej­
tett fáradozásaiért : tudjuk, hogy a legfelsőbb királyi elha­
tározás után megindított tárgyalások alkalmával az akkor 
fen forgott viszonyok közt a czélbavett megoldás ellen minő 
nehézségek támasztattak, de mert ez akadályok egy része 
a közelmúlt időben elhárult, másrészről pedig, mert a 
tapasztalat érleié meg ama meggyőződésünket, hogy a még 
létezhető akadályok elhárítása és az elvileg megoldott ügy 
nek végmegoldás > elengedhetetlen feltételét és elodázhatatlan 
követelményét képezi nemzeti nagy érdekünk érvényesülé­
sének : ugyanazért vármegyénk egyeteme nevében és az ügy­
nek jövőre kiható nagy fontossága alapján járulunk nagy • j 
méltóságodhoz esedezésünkkel, hogy a haza sorsa és nem­
zeti érdekeink felett őrködő bölcseségével a legfelsőbb 
kegyúri elhatározásnak tényleges foganatot szerezni és 
Muraköznek a hazához való törvényes és teljés tartozását 
egyházilag is megvalósítani kegyeskedjék.

A mihez mi örök hálánk érzetével kívánjuk Nagy- 
méltóságodra az óhajtott és remélt siker áldását. (Hosszan­
tartó éljenzés).

Szapáry Gyula gróf miniszterelnök ép úgy, mint 
Csáky gróf közoktatásügyi miniszter, kitüntető szíves­
séggel fogadta a küldöttséget s a főispán beszédére 
hosszabban válaszolt. Kijelentette, hogy ő is átérzi az 
ügy fontos voltát és a maga részéről is oda fog hatni, 
hogy a kérdés helyes és méltányos megoldást nyerjen. 
— Nem zárkózhat;k el azonban annak kijelentésétől, 
hogy az ügy úgy kü. jogi, mint politikai szempontból is 
nagy fontossággal bir és alapos megfontolást igényel az, 
vájjon célszerii-e meglazítani azt a köteléket, mely a 
zágrábi érseket ép e terület által csatolja a haza egy­
házához ? Nem mondom — folytató a miniszterelnök — 
hogy ép ez a szempont a döntő, de mindenesetre komoly, 
beható megfontolást kíván. Legyenek azonban meggyő­
ződve, hogy én a legteljesebb készséggel és a legbuz­
góbb jóakaratommal fogom az ügyet minisztertársaimmal 
megfontolás tárgyává tenni és a lépéseket oda irányozni, 
hogy az említett érdekekkel összeegyeztetőleg nyerjen 
az ügy óhajtott megoldást.“ (Lelkesült éljenzés).

A miniszterelnök ezután a kü'döttség minden egyes 
tagját bemutattatla magának s mindenkivel néhány 
szívélyes szót váltott, kérdezősködvén a muraközi lel­
készektől és a bizottság tagjaitól az ottani viszonyok felől.

j ember; féltette, őrizte titkát, mint a kalmár legdrágább 
j kincsét. *

j Miként a nedves fa, melyet a hoszu idő megemész­
tett, ha egyszer meggyulad, lassankint füstölög s ég 
mindaddig, a mig csak a kéregig hatol : úgy a Sugár 
Ferkó szive kétség és fel felcsillámló remény, édes bánat, 
töprengés, habozás között égett napokon, hónapokon 
keresztül.

Visszagondolt elmúlt életére, a sanyaruságra, a 
küzdelemre, melyet másokért folytatott; elhagyatottsá- 
gára, szegénységére s lelkének édes ábrándja, mint 
őrület, kezdett föltűnni előtte. Hozzá szokott lassanként 
a lemondás gondolatához.

Kereste az alkalmat s mégis félt attól, hogy főnö­
kéhez menjen.

A fiatal leányka olyan nyájasan, olyan gyöngéden 
ejté ki a hozzá intézett pár szót, hogy nem tudta magá­
tól megtagadni ezt a gyönyörűséget.

Lassankint ő is megbátorodott s a szép szavakra 
nyájasan, szelíden válaszolt; melyből kitetszett a család­
hoz való ragaszkodása. Az a ragaszkodás, mely számítás 
nélküli; csak áldozatkészséget ismer, miként a hű eb.

Mikor aztán a tavasz újra meghozta a maga illa­
tos rózsáit, balzsamos légkörét; mikor a természetben is 

j minden fokozatos örömet tüntetett föl : a fiatal leányka 
arca egyre mosolygóbb, a Sugár Ferkó lelke egyre 
komorakba lett. Egyiknek sem tűnt fel a másik vál­
tozása.

Talán még akkor sem tűnt tel, midőn egy napon 
a leányka örömmel ragadta meg a Sugár Ferkó kezét, 
bevezette őt a belső szalonba s az atyja mellett álló 
délceg ifjúnak, mint jegyesének, az iroda leendő főnö­
kének mutatta be őt, a ház régi, hű szolgáját.

Igazat mondott: az évek hosszú során nem volt 
hűségesebb, ragaszkodóbb emberük Sugár Ferkónál, csak 
azt az egyet kerülte, hogy urával, főnökével minél keve­
sebb izben találkozhassék. _r

Képviselőtestületi ülés.
Zala-Egerszeg rend. tan. város képviselőtestülete 

f. hó 23-án Kovács Károly polgármester elnöklete alatt 
rendes ülést tartott.

Elnöklő polgármester üdvözölvén a megjelent kép­
viselőket, hálás köszönetét fejezé ki a képviselőtestület­
nek ama bizalomért, melyet hat évvel ezelőtt -— egy­
hangú megválasztásával — irányában tanúsított, valamint 
azon buzgó és odaadó támogatásért, melyben a város 
anyagi és szellemi jólétének emelése érdekében ki lejtett 
hat évi működése közben őt mindenkor részesítette. Ez 
odaadó támogatás mellett lehetett elérni azt a szembe 
szökő fejlődést, mely ma napság városunkban észlelhető.

Az éljenzéssel fogadott beszéd után előterjesztetett 
a polgármesteri jelentés, mely előzőleg kinyomatott és 
a képviselőknek megküldetett. A jelentés hű és részle­
tes képét adja városunk múlt évi történetének ; jelezi 
a főbb képviselőtestületi határozatokat, a városra nézve 
a lefolyt évben felmerült fontosabb mozzanatokat, rész 
leteseu sorolja fel a közigazgatás egyes ágaiban a tiszt­
viselők működését. — A képviselőtestület Skublics Jenő 
képviselő indítványára elismerését fejezte ki polgármes 
temek a jelentésért s azt jegyzőkönyvbe iktatni ciha 
tározta.

Előterjesztetett az 1890-ik évi zárszámadás, mely 
többek felszólalása és a polgármester részéről tett fel­
világosító nyilatkozatok után jóváhagyólag tudomásul 
vétetett.

Ugyancsak jóváhagyólag tudomásul vette a kép 
viselőtestület az 1890-ik évről elkészített árvapénztári 
számadást és mérleget, továbbá az 1890-ik évi közkor 
házi számadást, a közbirtokosság!, .fákum alap, agg- 
ápolda alap, vasárnapi iskola alap, szegény tanulók 
ruházatára szánt alap, Szent-Háromság kápolna és Szent 
Antal szobor alap, polgári iskola alap, kataszteri munka 
alap, szegény alap, városi iskola alap, kath. iskola alap, 
községi iskola alap, orgona alap, Móczer féle alap s temető 
alapról készített, a számvizsgáló bizottság által megvizs 
gált és helyesnek talált 1890-ik évi számadásait.

Bcrecz Gyula alsó lendvai lakosnak a város elleni 
perében megítélt 970 írt 18 kr. követelése, valamint 
Vojaczek J H. körkemencze építőnek patens-díj címén 
az 1889. és 1890 ik évekre járó 2304 Irt 83'/2 kr. 
követelése bírói letétbe helyeztetnek.

A város területére alkotott „Szabályrendelet a kül­
földiek nyilvántartásáról“, valamint „Szabályrendelet a 
fogadó, kávéház és kávémérés iparról“ — a minisztérium 
részéről követelt módosításokkal ellátva, előterjesztettek 
s elfogadtatván, megerősítés végett a minisztériumhoz 
felterjesztetnek.

A képviselőtestület tudomásul vette a magyar állam 
vasutak igazgatóságának helyi érdekű vasutuuk ügyében 
küldött s lapunk múlt számában egész terjedelemben 
közölt leiratát.

Polgármester szóbeli jelentést tett a városunk terű 
létén 1891. évi február 25. és 26. közti éjjelen történt 
boltfeltörések ügyében. A képviselőtestület a vizsgálat 
teljes befejezésével hoz ez ügyben végleges határozatot.

Elnöklő polgármester jelenté, hogy a vármegye 
törvényhatósági közgyűlése Csertán Károly alispánt küldte 
ki elnökül a képviselők választására, a képviselőtestület 
megalakítására, valamint a tisztújító közgyűlésre. A kép 
viselők közül 17 lép ki és pedig a belvárosból 15, Óla 
külvárosból 2.

Előterjesztetett a középítési bizottságnak folyó évi 
március 21-én tartott üléséről felvett jegyzőkönyv. A 
jegyzőkönyvben foglalt javaslatokhoz képest a közgyűlés 
elhatározta, hogy a honvédlaktanyá iái gyanús lovak 
számára 1700 Írtban előirányzott költségvetés m<-llelt 
egy istállót építtet házilag; továbbá a tűzoltó szerek 
elhelyezésére ugyancsak házi kezeléssel a bozót utcában 
egy ideiglenes szertárt készíttet; végre tekintettel arra, 
hogy az országos mérnök- és építészeti egylet a Schádel 
János keszthelyi gazdasági tanintézeti tanár által a 
„Bárány vendéglő“ építésére vonatkozólag készített tér 
vet kivihetőnek nem találta, a képviselőtestület megbízta 
a tanácsot, hogy a tervre nézve 1000 írt első és 500 fi t 
másoddíjjal pályázatot hirdessen s annak eredményét a 
közgyűlés elé terjeszsze.

Egyleti élet.
A zala-egerszegi n(»egylet évi rendes közgyük’* 

sét Rosenberg Henriette ur hölgy elnöklete alatt tartotta.
Elnök üdvözölvén az egyesület megjelent tagjait, 

a közgyűlést megnyitottnak nyilvánította s felolvastatott 
az 1890. évi egyleti működést feltüntető elnöki jelentés.

Az elnöki jelentés szerint az egyesületnek az 
1890 ik évben volt 160 rendes tagja. A választmány év­
közben nyolc ülést tartott. Tagsági díj elmén befolvt 
478 írt 65 kr., adakozás utján 551 írt 90 kr. A jelen­
tés szerint e számok nem nagyok ugyan, azonban mégis 
elegendők arra nézve, hogy az egyesület a humanismus 
szolgálatában teljesíthesse kötelességét. A helybeli szegé 
nyék segélyezésére fordíttatott 337 írt 78 kr., szegény 
gyermekek taníttatására 137 írt 60 kr., különnemű 
segélyezésre kiadatott 361 frt 80 kr., betegeknek 86 
írt. Ee számok eléggé igazolják az egyesület egészsé­
ges haladását, nemes hivatását és létjogosultságát. — 
A jelentésben az elnök hálás köszönetét nyilvánítja 
mindazon helybelieknek és vidékieknek, kik az egye­
sületet jótékony adományukban részesíteni, ez által az 
egyesületet kitűzött céljainak elérésében elősegíteni szíve­
sek valának. Különösen kiemeli a jelentés Radocza 
János országgyűlési kézviselőnket, aki városunk szegé 
nyei iránt oly jóindulattal viseltetik s aki évenként meg 
emlékezik az egyesületről s nagyobb összeggel ajándé­
kozza meg az egyesületet; úgy a zalaegerszegi takarék- 
pénztárt, mely az egyletet fennállása óta évenként 
nagyobb összeggel segélyezi. — A jelentés felemlíti, 
hogy Policzer Józsefné megbetegedése folytán a pénztár­
im kságot továbbra nem lökhetvén be, Rosenberg Xsig- 
mondnét kérte fel ideiglenesen a pénztár átvételére s a 
péuztárnoki teendők folytatólagos teljesítésére. Egyúttal
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indítványozza elnök a jelentésben, hogy a volt pénztár­
akul több évi buzgó működéséért köszönet és elis­
merés szavaztassák. Végül elnök az egyesület tagjait 
vall vetett munkásságra, az egyesület ügyeinek odaadó 
támogatásara kei te.

\ felolvasott elnöki jelentés éljenzéssel vétetett 
tudomásul s a jelentésben foglalt indítványhoz képest 
IVdiczer József né volt pénztárnoknak több évi buzgó 
munkásságáért jegyzőkönyvileg fejeztetett ki köszönet
és elismerés. ,

Ezután előterjesztetett az 1890. évi pénztári kimu 
■ lV',< mely szerint pénztármaradvány 1889. évről 83 , 

r >.') kr.. tagsági díjakból befolyt 478 frt 65 kr., beira-
• ítsi dijakból 3 frt, borzsolya gyűjtések 8 frt 64 kr., a
• k'Uekpénztárban elhelyezett tőkéből kivétetett 117 .

kr., kamatokból befolyt 82 frt 50 kr., szelvények I 
■ I , 11(■ sc i)< Irt 60 kr., adaicozások 551 Irt 90 kr.,
. |-<V11 1 irt 6i kr. Kiadások : helybeli szegények 

, "élv zése 337 frt 78 kr., egyleti szolga fizetése 64 
h t”* szegénv gyermekek taníttatására 137 frt 60 kr.,

kin k só írt, betegágyasoknak 4 Irt, különnemű j 
"..í,Evezésekre és kisebb egyleti költségekre 361 frt 80 ,

*is<ZVseii 991 irt 18 kr., pénzkészlet az egyleti | 
pénztár ban december 31-én 392 Irt 49 kr. — A pénz- ’ 
{•n jelentés tudomásúl vétetett s pénztárnoknak a lei­
men tvény megadatott.

1 eyancsak tudomásúl vette a közgyűlés a penz­
umok által előterjesztett következő vagyonkimutatást:
■' db. 1860-ik évi sorsjegy 281) irt, 3 db. ausztriai 
, m járadék 249 frt, 9 db. magyar vörös kereszt sors- 

\ 108 frt, zalaegerszegi takarék pénz tar bau 1.1 »>4 fit
E?kr„ pénzkészlet december 31-én 392 frt 49 kr., 
összesen 2.164 frt 31 kr.

Végül az elnök köszönetét fejezte ki a megjelen­
teknek s’ a közgyűlést bezárta. .

A zala-egerszeíri t haltuk a egy lét évi rendes 
közgyűlését Rosenberg Henriette urliölgy elnöklete alatt
tartotta. ... . , . I

Az előterjesztett elnöki jelentés szerint az egy le t-
k az 1890-ik évben 145 rendes tagja volt ; tagsági 

díjakból befolyt 86 frt 75 kr., adakozásokból 95 írt 
"\> kr. Szegény gyermekek felruházására fordítottak 
■>I•> jj.f krt. A jelentésben az elnök köszönetét mond 
íj r." Hajós Ignác ügyvédnek, aki a ruha ki osztási ünne­
pelvén az ünnepély lényegét lelkes szavakban méltatni 
;zjves volt, továbbá a kereskedelmi körnek, hogy a 
i uhakiosztási ünnepélyre helyiségét átengedte, valamint 
mindazoknak, kik a ruhák elkészítése körül fáradoztak 
s kik étellel s egyéb ajándékokkal járultak az ünnep­
séghez. Vétrül mivel a tiszti karnak, valamint a választ­
mánynak megbízatása lejár, az elnök maga, valamint 
tiszttársai és a választmányi tagok nevében is köszöne- 
tvt mond a megválasztásuk által belejük helyezett
bizalomért. t _ r

Az elnöki jelentés helyeslőleg tudomásul vétetvén,
előterjesztetett az 1890 évi pénztári kimutatás, mely 
szerint pénzkészlet 1889-ről 4 frt 80 kr., tagsági díjak­
ból befolyt 86 frt 75 kr., borzsolya gyűjtésekből 18 frt 
77 kr., a takarékpénztárban elhelyezett tőkéből kivétő 
tett 169 frt, kamatok 14 frt 62 kr., adakozásokból 95 
Irt 85 kr., összesen 389 frt 79 kr. Kiadások : egyleti 
szolga fizetése 30 irt, felruházásokra 212 frt 26 kr., 
ti karék pénztárba elhelyeztetett 109 frt, nyomtatványokra 
i, trt 75 kr., összesen 358 fit 01 kr., pénzkészlet 1890. 
dec. 31 én 31 frt 78 kr. — A péuztárnoki jelentés 
tudomásúl vétetett és Ungar Ernesztin pénztárnoknak a 
hl mentvény megadatott.

A választás eredménye : Rosenberg Henriette elnök, 
(Iraner Teréz alel tök, Gramr Berta jegyző, Ungar 
Urnesztin pénztárunk. Választmányi tagok: Balas.-a Berta, 
Bitchier Berta, Pauk Berta, Bőseimn Gizella, Deutsch 
Ida, Fenyvesi Miksáné, Reclmitzer Éva, Tauszig Lujza.

A soproni kereskedelmi- és iparkamara köréből.
Hirdet m é u y.

A nagyin, vallás és közoktatásügyi ni. kir. minisz- 
tenum megengedte, hogy a in. kir. technológia iparinu- 
zciiin magánosoknak, intézeteknek es hatóságoknak, az 
intézet működési körébe vágó vagyis a chemiai ipar, az 
elektrotechnika és fizika, a fa- és fémipar, a gépészet 
é< építészet körébe tartozó műszaki kérdésekben véle­
ményt adhasson, szaktanácscsal szolgáljon és e célból 
az ipari gyakorlat körébe vágó kísérleteket is végezzen, 
továbbá szabadalmi ügyekben felvilágosítást nyújtson.

Midőn erre felhívjuk kainarakeriiletünk érdekelt 
köreinek ügyeimét, egyúttal tudatjuk, hogy a szakvé e 
menyek és szaktanácsok adására és műszaki vizsgála­
tokra vonatkozó szabályzattal kívánatra bárkinek kész­
ségesén szolgálunk.

Sopron, 1891. március hóban.
A kerületi kereskedelmi és iparkamara.

Hirdet ni é n y.
Freytag G. és Bemeit bécsi térképkiadó cég (VII. 

Schottenteldgasse 64.) a es. és kir. közös belügyminisz­
ter ur által a cs. és kir. osztrák-magyar konzuli hiva­
talok kézi térképének előállításával megbizatván, ezen 
megbízatásnak kielégítő módon megfelelt és nála az 
említett mű 5 frt bolti áron megszerezhető.

Miután ezen mű a konzulátusainkkal érintkező ■ 
körök tájékoztatására hasznos segédeszközt képez, az . 
érdekelt körök arra Hgyelmcztctnek. ,

Sopron, 1891. március hóban.
A kerületi kereskedelmi és iparkamara.

8 napi időtartamra közszemlére kitétetett, mely idő 
alatt azt az adózó félek a hivatalos órákban betekint­
hetik s netáni felszólamlásaikat és pedig:

a) azon adózók, kik az illető lajstromban tárgyalt 
adó nemmel már a múlt évben voltak megróva, a ,
lajstrom kitételének napjai;

b) azon adózók, kik a kereseti lajstromban meg­
állapított adóval folyó évben első Ízben rovatnak meg, 
tartozásuknak az adókönyvecskébe történt bejegyzései 
követő 15 nap alatt alulírott polgármesternél előter­
jeszthetik.

Zala-Egerszegen, 1891. március 28-an.
Kovács Károly sk.,

polgármester,

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Lapunk jelen száma ez évnegyedben utolso 

lévén, kérjük az előfizetés szives megújítását. 
Községi es körjegyzők, valamint tanítóknak 
lapunkat feláron vagyis évi két forintért adjuk:

Boldog ünnepeket kívánunk lapunk olvasó közön­
ségének, valamint nagyrabecsült munkatársainknak,

Jotékonycelú felolvasás. Beksics Gusztáv ország- 
gyűlési képviselő s kiváló publicistánk a kereskedelmi 
kör felkérésére a „Dunántúli közművelődési Egyesület“ 
javára f. hó 4 én este 7’/2 órakor tart felolvasást a 
„társadalmi erőkéről a kaszinó helyiségében. Helyárak : 
1—5. sor 1 irt 50 kr., a többi sorban 1 trt 20 kr., 
állóhely 1 frt. Felülüzetések köszönettel fogadtatnak és 
liirlapiíag nyugtáz tatnak. A felolvasást a kereskedelmi 
kör helyiségében társas vacsora követi. Egy teríték 
ára 2 frt. Akik a társasvacsorán részt venni óhajtanak,

jelenté, hogy a zord tél az egyletnek sok kárt okozott ; 
mert a Balaton jege összetörte a kikötő-bidját, de maga 
a kikötő helyiség is elpusztult. Ugyanő bemutatta az 
új kikötő helyiség tervrajzát és költségvetését, mely 
600 írtra rúg. A terv s költségvetés elfogadtatott, a kivi­
tellel a választmány bízatott meg. Ezután a tisztikar 
lemondása és uj választás következett. A választás egy 
hangulag történt. Elnökké dr. Csanády Gusztáv, aiel-

Hivatalos rovat.
Az 1883-ik évi XLIV. t.-c. értelmében ezennel ( 

közhírré tétetik, hogy a m. kir. pénzügyigazgatóság 
számvevő osztályának érvényesítési záradékával ellátott j 
1891. évi 1. és 11. osztályú kereseti adó kivetési iajs- > 
trotil a városház tanácstermében inai naptól számítandó

szíveskedjenek f. hó 2 ig Breisach Sámuel könyvkeres­
kedővel azt tudatni; ugyanitt válthatók jegyek és a fel­
olvasás napján este 5 órától kezdve a pénztárnál.

Az országos vörös kereszt egylet zala-egerszegi
fiókja évi rendes gyűlését Svastito Paula Öméltóságának, 
mint elnöknek, elnöklete alatt 1. hó 22-én tartotta. Elnök 
üdvözölvén a megjelent tagokat, a gyűlést megnyitá. 
Előterjesztetett a pénztárnoki jelentés, mely szerint a 
üó kegy let 1890. évi bevétele 481 frt 67 kr., kiadása 
219 trt 74 kr. s így pénztármaradványa 261 írt 93 kr. 
— Az 1890. évben a tagok száma 132 volt, kik közül 
105 űzette le tagsági díját. Helybeli szegények segélye­
zésére 70 frt 50 kr. fordíttatott. Az egylet vagyona ált : 
a takarékpénztárban elhelyezett 1025 írt 26 kr. alap­
tőkéből, a kiskomáromi üókegylet által és szintén taka­
rékpénztárban gyümölcsüzőleg elhelyezett 243 frt 90 
krból és az ugyanott őrzött 10 darrb magyar Vörös 
kereszt egyleti sorsjegyből, melyek közül egy drb. már 
1883-ba u nyeremény nyel kihúzatott. Az 1890. évi 3a 
írt 33 kr. központi illetmény az 1890. évi pénztári 
maradványból nyeri ledezetét úgy, hogy a üókegylet 
tiszta vagyona 1625 irt 75 krt tesz. Olvastatott a 
számvizsgáló bizottság jelentése, mely szerint a számadás 
helyesen vezetve találtatott. A számvizsgáló bizottság 
jelenése alapján Botfy Lajos pénztárnoknak az 1890-ik 
évi számadását illetőleg a ielinentvéuy megadatott.
A közgyűlés örömmel vette tudomásul, hogy Radocza 
János országgyűlési képviselő az egyletnek 50 Irtot, a 
zala-egerszegi takarékpénztár pedig 8 irtot voltak szíve­
sek adományozni. —• A kilépett hat választmányi tag 
helyébe meg választattak : Boscliáu Gyuiáué, Kosenberg 
Henriette, dr. Ruzsicska Kálinánné, Balaton Józset, 
Gaal László és dr. ísoó János. — Dr. Ruzsicska Kál­
mán meleg hangon emlékezett meg az elhunyt gróf 
Károlyi Gyulának, az országos vörös kereszt egylet sok 
éven át volt buzgó elnökének, ezen országos egyesület 
ügyednek előmozdítása körül kifejtett táradliatlan tevé­
kenységéről s indítványára elhunyta felett a közgyűlés j 
jegyzőkönyvileg fejezte ki mély t ész vétót.

Gyaszhir. Vettük a következő gyászjelentést : ! 
Egy házasbükki Dervarics Imre és ennek neje született 
udvardi Udvardy Ilona, egy házasbük ki Dervarics Róza 
térj. nagyszigeti Szily Kálmánué és ennek férje nagy- 
szigeti Szily Kálmán, egyliázasbükki Dervarics János 
és ennek neje szül. Tivolt Vilma saját és számos roko­
naik nevében mélyen megszomorodott szívvel tudatják 
felejthetetlen atyjuk, illetve apósuk, nagyatyjuk, dód­
at vjuk és rokonuk egyliázasbükki Dervarics Ákos fold 
birtokos és egykori táblain ró urnák 1891. máicius hó 
17 én délelőtti 11 órakor, életének 75-ik évében, rövid 
szenvedés és a haldoklók szentségének ájtatos felvétele 
után történt gyászos elhuny tát. A drága halottnak földi 
maradványai e hó 19-én délután 4 órakor fognak a rom. 
kath. hitvallás szertartásai szerint Kilimáuban beszel ítél­
tetni és ugyanott a családi sírboltban örök nyugalomra 
tétetni. Az engesztelő szent miae-áldozet ugyanaznap 
délelőtti 10 órakor log a gelsei plébánia templomban a 
Mindenhatónak bemutattam!. Kilimáu, 1891. március hó 
17-én. Áldás és béke hamvaira ! Egyliázasbükki Derva­
rics Blanka férj. Háczky Kálmánué és ennek gyerme­
kei: Blanka és Elza; Ákos, Györgyike, Mariska, bereue; 
nagy szigeti Szily Margit, Rózsa, Ferenc, Irma; egyliá- 
zasbiikki Dervarics Malvin térj. Zár ka Z űgmondné és 
ennek gyermeke : V ilma ; Viktor, Irma, Gizella ; mint 
unokák és dédunokák.

Meghívó. Beksics Gusztáv országgyűlési képviselő 
úr a „Dunántúli Közművelődési Egyesület“ alelnöke, 
Nagy-Kanizsa város közönségének felkérése folytán csü­
törtökön, t. évi ápril hó 2-áu a nagy-kanizsai Polgári 
Egylet nagytermében nyilvános felolvasást tart. Kezdete 
este 8 órakor. Helyárak: Páholy 5 frt, 1—4 sor 1 frt, 
a többi sorok és karzati ülőhely 60 kr., állóhely 40 kr. 
A felolvasás tiszta jövüdehne a „Dunántúli Közművelő­
dési Egyesület“ javára lesz fordítva. Jegyek kaphatók 
Belus Lajos, Prager Béla és Szörcsöky Béla urak gyógy­
szertárában és este a pénztárnál. A felül fizetéseket köszö­
nettel fogadjuk és hirlapilag nyugtázzuk.

A keszthelyi csonakazó-egylet f. hó 22-én tartotta 
meg tavaszi közgyűlését, melyen a nagy számmal meg 
jelent egyleti tagoknak dr. Csanády G. elnök sajnálattal

választmányi tagokká a regiek vaiasziaiuux.
Imre indítványozta, hogy vitorlás hajót vásároljon az 
egylet. Közgyűlés megbízta a választmányt, hogy nem­
csak vitorlás, hanem egy nagyobb társas hajót s ha az 
egylet pénzügyi viszonyai engedik, még szaudolint is 
szerezzen a meglevőkhöz.

Köszönetnyilvánítás. A „Vas zalai takarékpénztár“ 
a zala-egerszegi karácsonyfa egyesületének tiz forintot 
adományozott, melyért köszönetét tejezi ki Ruzsich 
Károly né elnök.

Á sümegi polgári önkepzö kor hagyományos 
szokásának hódolva, megünnepelte a szabagság hajnalára 
emlékeztető napot. Pozsonyi Józset alelnuk rövid, de 
velős megnyitójában, amidőn az összejövetel célját tel 
emlité, átadta a szót dr. Kellemen Károly reáliskolai 
tanárnak. Ezt előzőleg, valamint az est folyamában, 
hazaüas dalok énekeltettek a polgárok által; nem beta­
nított quartett, hanem a szívből eredő érzelemből és 
éppen ezért sikerült oly szép osszliaiigzatosan. A szónoki 
ihlettséggei elmondott beszéd hűen ecsetelte az 1848. 
március havi eseményeket, tanúságot merített belőle a 
jelen és hazaüas hangulatot a jövőre ! Budis Mátyás a 
gazdak- és iparosok áru-csarnokanak üzletvezetője a 
„Talpra magyar“-t szavalta el, mely után természetesen 
„Kossuth Lajos azt izente“ — dal sem maradt el! 
A hivatalos programúi után cseng a pohár, liarsau a 
zene es a jo kedv danája; de a halljuk, halljukia csend 
és — Bánü Alajos elemi- és telső leányiskolái igazgató 
Kossuth és Széchenyi István érdemeit méltatja; feltün­
teti mind a kettőt, mint a tevékenység és munka embe­
reit. A munka edz és hármas jó érzést kelt az ember­
ben. A munka foglalkoztat, unalmat űz, erről álmodni 
sem enged ; a munka kenyeret biztosit s teljesül az 
ima szava: add meg uram mindennapi kenyerünket! 
A jól végzett munka eredménye bennünket gyönyör­
ködtet és ily képen szerzett ürömök hosszúra nyújtják 
az emberi életet; példa reá Kossuth Lajos életpályája. 
Széchenyire is alkalmazható, a mi az Angliában lévő 
Szt-Pál templom építőjének sírkövén áll: „Emléket 
keressz, nézz körül !“ mert a mi szilárdul, eleire valót 
hazánkban látunk, többnyire a legnagyobb magyar
müve! Láttuk szövetségét báró Wesselényi Miklóssal 
Debveczenben, barátságuk alkotta a főrendi kött, mely­
ből a kor tétlen álmaiból újra életre kelt s megiíjodott 
Mag varország keletkezett. Akadémiára nyújtott evi 
jövedelme 6U ezer toriul, 1833-ban vaskapunál műkö­
dése, balatoni gőzhajózás, lánchíd és a többi — nagy- 
nevének hirdetői; Széchenyi életét a haza felvirágzására 
szentelé, kar, hogy áldott lelke a baza \ cszelyezv-tcse­
nek sejtelmében megtörött. Áldott legyen emléke ! A 
sümegi polgári kör március 15-ének mcgümiepelésével 
a múlt emlékét őrzi, mely napot nem a demostratió, 
nem a kedélyek izgatására használja, hanem perceket 
szentel a dicső férüak emlékezetének, tanúságot merit 
a történtekből, erőt merít olyasok előmozdítására, melyek 
bői a haza és a város virulása mozdíttatik elő. Ily 
működésben hosszú életet kivan szóló a jelenlevő 48-as 
honvédeknek, Kondor Józset s Joacliimstlialnak, a kör 
elöljáróságának és minden egyes tagjának ! — Szépen

végződött az est ünnepe! Ismétlődjékés kedélyesen 
máskor is !

jótékonyság. A keszthelyi Beck család, az őt ért 
gyászeset alkalmával 50 Irtot adományozott a keszthelyi 
szegények közt kiosztás czéljából.

Á zala-egerszegi tűzoltó egyesület évi rendes 
közgyűlését Boschán Gyula egyleti elnök elnöklete 
alatt f hó 25 én tartotta. Tárgyhalmaz miatt a gyűlés 
részletes leírását lapunk jövő számára kellett halaszta- 
nunk,

A keszthelyi ipariskola uj felügyelő bizottsága
t. hó 22 én tartotta első közgyűlését, melyen Garay 
Sándor, a járási főszolgabíró által kinevezett uj elnök, 
elnökölt, ki e minőségében igen talpra esett, lelkes be 
széddel mutatta be magát a bizottság tagjainak, kik 
éljenzéssel fogadták az uj elnököt s bevezető beszédjét. 
Udvarhelyi iparisk. igazgató bejelentette, hogy a tantes­
tület Csathó Alajos tagtárs által kívánja magát a bizott­
ságban képviseltetni, melynek tudomásul vétele után 
alelnökké Ujipel Károly, titkárrá Bányay Károly, gond­
nokká Csatiió Alajos választatott. Udvarhelyi iparisk. 
igazgató indokolt előterjesztésére a bizottság fel fogja 
kérni a kir. tan felügyelőséget, miszerint engedje meg, 
hogy a keszthelyi ipariskolában a tanfolyam a t. iskolai 
évben ápril hó végén befejeztethessék ; meg tog keres­
tetni Keszthely város hatósága, hogy az ipariskola 10 havi 
tanfolyamának költségtöbbletéről már az 1891 2-iki tan­
évre gondoskodni kegyeskedjék. A tanulók munkáki- 
állításának ügye került azután tárgyalás alá. Elhatároz­
tatott, hogy ez idén idő rövidsége miatt nem reudeztetik 
kiállítás; a jövőre nézve ennek intézése egy állandó 
kiállítási bizottságra, mely Garay S. elnök, továbbá 
Oppel Károly, Braun R. és Riersch J.-ből áll, ruházta- 
tott, bizton remélvén a bizottság, hogy a helyb. ipar­
testület támogatni fogja az iparos tanulók muukakiállí- 
tását, melyre fel is fog kéretni.

Jegyzőválasztás. Az elhalálozás folytán megürese­
dett gelsei körjegyzői állásra Kuyler Sándor pacsai 
szolgabirósági Írnok választatott meg.

Halálozás. Breyer Gyula, keszthelyi tekintélyes 
kereskedő, f. hó 23-án meghalt, 25-én temették el nagy 
részvét mellett.

A tapolezai ipartestületnek az 1890. év végén 
181 tagja volt. Képesítéshez kötött iparra az 1890. 
évben 18 tapolezai iparos nyert igazolványt. Az ipar-



testület elöljárósága az év folytán 14 ülést tartott, 
amelyeken egyúttal, mint békélteti) bizottság is, műkö­
dött. Nyilvántartatott 392 segéd. A testület kötelékébe 
tartozó iparosok tanoncainak száma 112 volt. Az ev 
folyamán szerződtettek 44-et, felszabadult 22. A testü­
let kebelében levő iparos ifjak önképző és betegsegélyző 
egyesülete javára a testület vigalmi bizottsága mulatsá­
got rendezett, mely Ibi írt 40 krt jövedelmezett; ugyan­
csak az ipartestület könyvtára részére is rendeztek ; 
mulatságot 30 irt 74 kr. lövödelemmel. A testület vagyo­
nát gyarapította még Csigo Pál gulácsi földbirtokos, 
aki atyjának elhunyta alkalmával az ipartestület alap­
tőkéje^ számára 60 irtot adományozott. — Az 1890 ik 
évi számadások adatai szerint az ipartestület vagyona 
489 forint.

Színészet. Balog Árpád színtársulatát új tagokkal 
szervezi és előadásait nem Sümegben, mint tervezve 
volt, hanem Siklóson fogja husvétkor megkezdeni.

Tűzvész. Káptalan-fótiban e hó 19 én, a falu köze­
pén tűz támadt, mely borzalmat gerjesztő gyorsasággal 
terjedi, mert nagy szél élesztette. Tán az egész falu 
porrá ég, ha országos vásár nincs; a sok nép Neusied­
ler József körjegyző vezetése alatt megrohanta a tüzet 
s sikerült annyira megfékezni, hogy csak két gazda 
háza és melléképületei égtek el, ezek is biztosítva voltak.

A gyúró gyogymodszer (massage) újabb időben 
legkiválóbb orvosaink által igen jó eredmény nyel alkal- 
maztatik zsugorok, bénulások és csuzos bántalmak elhá­
rítására és megszüntetésére s e célra a legjobb hatású­
nak nyilvánítják a Brázay-fele sosborszeszt. Erre vonat­
kozólag Dr. Lőrinczy Ferenc, k. k. orvosok orsz. 
egyesületének titkára, tüdő- és szívgyógyász, a követ­
kező levelet intézte Brázay Kálmánhoz: „ Budapest, 
1885. márt-. 12. T. Brázay Kálmán nagykereskedő 
urnák Budapesten. Csuzos (rhemnatikus) bántalmaknál 
az ezen betegségek következtében gyakran fejlődni | 
szokott szívbajok elhárítása céljából, valamint számos j 
betegségnél, egyéb gyógyhatány mellett igen célszerű 
az úgynevezett bedörzsölés-kenő-gyúró gyógymód (mas­
sage) s ezen műveletnél az ön által készített kitűnő 
összetételű sosborszeszt minden esetben igen jó ered­
ménynyel szoktam használni s így azt mindenkinek 
ajánlhatom.

Minden újságolvasó igényét teljes mértékben elé­
gíti ki a naponkint megjelenő Budapesti Hírlap, a mire 
különösen az általánosan elismert tény vall, hogy ez 
idő szerint a Budapesti Hirlap a legelterjedtebb és leg- 
kedveltebbb lapja az egész országnak. A Budapesti 
Hirlap jelessége főleg a következőkben nyilvánul: poli­
tikai cikkeinek iránya, mint eddig, úgy ezentúl is, min­
denkor nemzeti és a pártérdekektől független. Politikai 
hirei széleskörű összeköttetések alapján a legmegbízha­
tóbb forrásokból származnak. Az országgyűlési tudósí­
tásokat a gyorsírói jegyzetek alapján szerkesztik. Magyar- 
ország politikai és közélete felől távirati értesülésekkel 
látják el a rendes levelezők, minőkkel minden városban, 
sőt nagyobb községekben bir a lap. „Budapesti Hirlap“ 
távirati tudósításai manap már teljesen egy fokon állanak 
a világsajtó legjobban szervezett hírszolgálatával. A „Buda­
pesti Hirlap“ Tárcarovata a lapnak egyik erőssége és mindig 
gondot fordít rá, hogy megmaradjon előkelő színvonalán.
A napirovatokat kitűnő zsurnaliszták szerkesztik s e 
helyi értesülés ismert legügyesebb tudósítókra van bízva. 
Rendőrségi és törvényszéki rovatai külön-külön szerkesz­
tői a főváros sötét eseményeit is mindig oly hangon 
tárgyalják, hogy a „Budapesti Hirlap“ helyet foglalhat 
minden család asztalán. A közgazdasági rovatban a 
magyar gazda, birtokos, iparos, kereskedő megtalálja 
mindazt, a mi tájékozásra szükséges. A regény csarnok­
ban csak kiváló irók legújabb müveit közli. Mindezért 
a Budapesti Hírlapot, valamint annak lapunk utolsó 
oldalán levő hirdetését, melegen ajánljuk az újságolvasók 
figyelmébe.

Évkönyv. A keszthelyi m. kir. gazd. tanintézet | 
1890-iki évkönyve a múlt héten jelent meg Dein inger j 
Imre igazgató szerkesztésében. A 190 lapra terjedő év- i 
könyv magvas tartalma a következő : Magas látogatás I 
(Bethlen gróf füldm. miniszter látogatását írja le), tan- I 
ügyi jelentés az igazgatótól ; Sparszam Pál tanár „A 
keszthelyi szőlőközségek és a phylloxera általi pusztítás 
előrelátható következményei“, Kerpely K. intéző segéd. 
Az őszi búza csiráztatása és időszaki fejlődése, — Kiss 
József tanár „Vizeink hanyatló halállományának eme­
lése“ cím alatt találunk tanulmányokat. Találunk köz­
leményt még dr. Lovassy S., Hensch A. tanártól és 
Farkas S. tőkertésztől.

A Hét 12. száma gazdag választékos tartalommal 
jelent meg. Boritékán Horváth Gyula finom kivitelű 
arcképe látható, élénken irt jellem rajz kíséretében. Az 
első cikk actuális tárca Napoleon Jeromosról és Bauville- 
ről, a franciák egyik legnagyobb költőjéről, ki szintén 
mostanában hunyt el. Találkozásuk a mennyben. Egy j 
másik érdekes actuális cikk ily ciinet visel: Az irók. a 
festők és a legyezők, llatala Péter a nagyhétről Jeruzsá­
lemben irt cikket. Novella van a füzetben kettő : Kovács 
Dezsőtől és Guy de Maupassanttól. Verseket Írtak : Celió, 
Kozma Andor, Zempléni Árpád. Számos apróság, Inneu- 
onnan zárja be a füzetet. „A Hét“ előfizetési ára: 10 
fit, 5 frt, 2 írt 50 kr. Mutatványszámokat ingyen és 
bérmentve küld „A Hét“ kiadóhivatala VIII. József- j 
körút 44.

Közgazdaság.
Az ehő magyar általános biztosító társaság

( sekonics Endre gróf elnöklete alatt tartotta közgyűlé­
sét. Az elnök meleg szavakban emlékezik meg a társa­
ság elhunyt elnökéről Károlyi Gyula grófról. A Jenncy 
Lajos aligazgató által előterjesztett évi jelentés kiemeli, 
hogy a társaság fennállása óta egy esztendőben sem 
fordult elő annyi tűzkár, mint 1890-ben, mi által a 
társaság is érzékenyen sujtatott. A társaság ugyanis 
3.108,205 frt 43 krt fizetett, károkért, a mi az eddig 
fizetett legnagyobb összeget 792,655 frt 56 krral haladta

túl. A társaság üzletének folytonos féjlődését mutatja a 
díjbevételek emelkeaése, mely 471,931 forint 70 krral tett 
ki töhhet a tavalyinál, mind azonáltal még e díjtétel 
többletből sem volt képes fedezni a károkat a társaság. 
A jégosztály is tetemes veszteséggel záródik. A 2.099, i97 
frt 91 kr. nagy díjbevétel dacára a veszteség 364602 
frt 11 kr. Ilyen rendkívüli esztendő 33 év óta nem 
fordult elő. S csakis a társaság tartaléktőkéi tették 
lehetővé e rendkívüli veszteség elviselését. Az uj esz 
tendő lefolyt 2hónapja szintén kedvezőbb viszonyok 
beálltára enged következtetni, a mennyiben az idén, a 
múlt év hasonló időszakához képest, 90,000 írttal keve­
sebb tűzkár jelentetett be. Az évi mérleg, dacára a 
veszteségeknek, 367,024 frt 97 kr. nyereséget tüntet fel. 
A különféle levonások után marad a közgyűlés rendel­
kezésére 180,869 frt 81 kr. Ebből 180,000 irtot fizet­
nek ki osztalékul; részvényenkint 60 irtot. A fenma- 
radó 869 frt 84 ki t pedig a jövő évi számlára viszik 
át. Egy részvényes bővebb felvilágosítást kér az üzlet 

I menetéről. Az igazgatóság a felvilágosítást megadta. A 
közgyűlés ezután az intézet vezetőségének bizalmat 
szavazott s a felmentvényt minden irányban megadta. 
Végül Csekonics Endre gróf egyhangúlag ismét megválasz­

tatott elnökké.

Egész selyem nyomtatott foulardot L'ií'i2®
frt 65 krig méterenként (körülbelül 4.)0 különféle 
változatban) küld ruha és darabszám bér- és vám­
mentesen (». Heillieetg (csász. és kir. udvari szállító) 
selyemgyárraktára Zürichben. Minták postafordultá­
val. Levelekre 10 krajcáros bélyeg teendő.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

Egyetlen kísérlet bárkit meggyőz arról,

’laselyeá v\x^

valóban a legkitűnőbb szer min­
den rovar ellen,

mivel ez — mint semmi más eszköz nagy erővel és 
gyorsasággal öl meg „mindenféle“ férget.

Legjobban használhatjuk por alakban 
való szethintessel az e célra szolgáló 

Zacherlin-készülék segélyével.
A Zacherlin-t nem kell felcserélni a közönséges 

rovarporokkal; mert a „Zacherlin“ egy különle­
gesség, amely sehol és soha máskép nem létezik,

mint bepecsételt palackban J. Zacherl névvel.
Aki tehát Zacherlint kér és dobozban 

port kap, az biztosan csalódik.

5058. tk. 90.

Árverési hirdetmény.
Az alsó-lendvai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Osvald István f.-szt.-erzsébeti 
lakos végrehajtatónak Pahocsa János f.-szent-erzsébeti 
lakos végrehajtást szenvedő elleni 65 frt tőke követelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai 
kir. járásbíróság területén levő, a felső-szent erzsébeti 

1 26. sz. tjkvben I. 1—3. sorsz. alatt foglalt Tóth László, 
Tóth Pál, Tóth Juli férj. Szolár Jánosné, Tóth János, 
Tóth Mihály, Tóth Anna férj. Jankovics József né, Tóth 
Zsófi férj. Szolár Pa Iné, Pahocsa Sándor, Pahocsa János, 
loth Rozi kiskorú, Szolár Katalin özv. Gömbös Ferenc né 

és Gömbös Juliánná kiskorú nevén álló, az adó alapján 
68 írtra becsült egész ingatlanra ; a f.-szt.-erszébeti 53. sz. 
tjkvben j 1. sor 33. hrsz. a. foglalt s Pahocsa Sándor, 
Pahocsa Anna férj. Baksa Józsetné, Pahocsa János, 
Pahocsa Kát lin férj. Osvald István né nevén álló és az 
adó alapján 16 írtra becsült egész ingatlanra; a telső-

szt.-erzsébeti 66. sz. tjkvben f 1. sor 361. hrsz. a. fog­
lalt s Pahocsa Sándor, Pahocsa Anna férj. Baksa József né, 
Phaocsa János, Pahocsa Katalin férj. Osvald Istvánné 
nevén álló és az adó alapján 32 írtra becsű t egész ingat 
latira; — a ramocsai 14. sz. tjkvben I. 2. 4. 6. 8 —10. 
13. 17. sorsz. a. foglalt, 1 4 ed részben Pahocsa János 
nevén álló és az adó alapján 217 írtra becsült egész 
ingatlan részre ; — a ramocsai 47. sz. tjkvben y 1—6. 
sorsz. a. foglalt, Pahocsa János és neje Pál Zsófi nevén 
álló és az adó alapján 34 írtra becsült egész ingatlanukra; 
— végül a ramocsai 51. sz. tjkvben f 1—4. sorsz. a. 
foglalt és Péter Pál, Pahocsa Anna térj. Baksa Józsefné, 
Pahocsa János és Pahocsa Katalin férj. Osvald István né 
nevén álló, az adó alapján 40 írtra becsült egész ingatla­
nokra az árverés 68 írtban, 16 írtban, 32 frrban, 217 
írtban, 34 írtban és 40 írtban ezennel megállapított ki­
kiáltási árban elrendeltetik.

A felső-szent-erzsébeti 26., 53., 60. és a ramocsai 
47. 51. sz. tjkvi egész ingatlanokra az árverés a végre 
hajtási törvény 156. § a alapján volt elrendelendő, és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1891. évi ánril 
ho 13. napjan délelőtt 10 orakor Felső-Szt.-Erzsebet
községben, a községházánál a felső szt.-erzsébeti ingatla­
nokra és 1891. évi april hó 14. napjon d. e. 10 órakor 
Ramocsa községben a községházánál a ramocsai ingat 
tanokra megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10" (l-át vagyis 6 frt 80 krt, 1 frt 60 krt, 3 
frt 20 krt, 21 frt 70 krt, 3 frt 40 krt és 4 irtot készpénzben, 
vagy az 1881. évi LX. t.-c. 42. § ában jelzett árfolyam 
mai számított és az 1881. évi november hó 1-én 3332.. 
sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. § ában
kijelölt óvadék képes értékpapírban a kiküldött kézéit, z 
letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-c. 170. § a értelmé­
ben a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1890. évi december 12-én.
A kir. jbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Nzirmay Béla kir. aljbiró.

gavalléroknak, magas állású szemé­
lyiségeknek , háztulajdonosoknak, 
földbirtokosoknak, hivatalnok ol­

vadékokra, hagyományokra, 
tekre, örökségekre és baszó

1.000 forinttól fölfelé.

vességből ad Klein J. fö-fel- 
iigyelő. Becs, 1L Oh. tionaii- 
strasse 59.

!!! Titoktartás igértetik !!!
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Q Melyik lapra fizessünk elő?

fogva
Gazdag tartalmánál, nagy terjedelménél 
a legolcsóbb magyar lap az

„EGYETÉRTÉS“,
a mely az uj évvel immár 25-ik évfolyamába 
lépett. Ez a magyar olvasó közönség lapja. Hite­
les forrásokból származó értesüléseinek gyor 
sasága, alapossága és sokasága, rovatainak vál­
tozatossága, kitűnősége, a különböző olvasmányok 
gazdag tárháza tették az „Egyetértés“ t nép 
szerűvé. Az országgyűlési tárgyalásokról a 
legrészletesebb s e mellett tárgyilagos hű tudó 
sítást egyedül az „Egyetértés“ közöl. Gazda­
sági rovata elismert régi tekintélynek örvend. 
A magyar kereskedő s gazdaközönség nem 
szorul többé idegen nyelvű lapra, mert az 
„Egyetértés“ kereskedelmi s tőzsdei tudósí 
tásainak bőségével és alaposságával ma már 
nem versenyezhet más lap. A kereskedő, az

"a mindazt az 
van. Váltó- 

annyi regény 
lap sem. Két 
úgy, hogy egy

meg
szüksége

iparos s a mezőgazda
„Egyetértés“-ben, a mire 
zatosan szerkesztett tárcájában 
olvasmányt ad, mint egy 
három regényt közöl egyszerre, 
év alatt 30—40 kötetnyi regénvt, részint ere- H 
delit, részint a külföldi legjelesebb termékeket 
jó magyarsága fordításban kapnak az „Egyet- 
értés“ olvasói. A ki olvasni valót keres és a 
világ folyásáról gyorsan és hitelesen akar ve

«értesülni, fizessen elő az „Egyetértés“ re, mely- v*» 
nek előfizetési ára egy hóra 1 Irt 80 kr., 1 4 
évre 5 Irt s egy évre 20 frt. Az előfizetési 
pénzek az „Egyetértés“ kiadóhivatalába küldeti- ^ 

V tlők. Mutatványszámot a kiadóhivatal kívánatra ^ 
^ egy hétig ingyen és bérmentve küld.
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Miután boldogult fivérem halála, ki szintén 
szobafestő volt, — talán némely családot a sze- 
mélvemben való felcseréléssel tévútra vezethetne : 
ugyanazért alulírott tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, hogy Zala-Eger szegen már 
o év óta fennálló

X

a legnagyobb szorgalommal teljesítem s mint
__ , Idi-. úgy az idén is a legújabb kiadású divat-
% „Z,.:U mintákat beszerezvén, az igen tisztelt meg­
égj n.mlelőim kívánalmainak minden tekintetben, 

mnt eddig is, törekedni fogok megfelelni.
Elvállalok bármiféle stílusban kívánt szoba­

it ti stést, szobatapetázást, ajtó, ablak és bútor 
mázolást, cimer festést és a most divatban levő 
ti.trquette alakú mintázott és egyéb egyszerűbb 
padló beeresztéseket s midőn ezeket a nagy-

«— írd emu közönségnek becses tudomására hozni 
bátorkodom, pontos és jó munkát Ígérve, kérem 
szives pártfogását.

Lakásom Zala-Egerszeg íNagy-csapó 
utca jelenlegi neve Fürdő-utca atyám ü 

A Nagy József kir. törvényszéki irodatiszt « 
hazaban van. Teljes tisztelettel

Nagy József
szobafestő.

&eH8X«HXi«MixeeßCz
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A miskolezi gyalogsági- és lovaslaktanya

összes
csatornázási- és beton-munkáinak

vállalkozója.

AZ ERDEM JELELT

T. ez. . , .
Az építészeti idény kezdetén bátorkodom azon tiszteletteljes jelentést tenni, miszerint raktá­

ramban a legkitűnőbb hydr. mész, l-a román-cement, valódi perlmosi Portland-cement, feles epito- 
mész, mező- és vakolat-gipsz készletet tartok, eredeti gyári arak. mellett.

Helyben! cement áru gyáramban valódi perlmosi portland i cementből kizárólagosan kétszer ttot gin 
zott cement-lemezeket, természetes vörös s fekete színben, különféle nagyságban, cement s mesfei stg< s mm 
ványban, továbbá kút köveket, csöveket, csatornahat gyártok. _ ,

Elvállalok mindennemű cement-építési munkákat, u. m. : yelenczei terazzo mammy 
padlózatokat, vízvezetékeky csatornázások, betonirozások, szarvasmarha, juh es sértés-ist off oh s~<imoi<i
(djrah sóirompo stb. készítését, falai 

homokkőt, elszigeteló
szorozzaabrak- leli ütő-kádak, lóabrak tartók, vízgyűjtő 

Márványt, kehlheimi lapokat, step
kátrány lemezeket, különösen előnyösek falak szárításara, - köszen- 
kátrányt, úgymint általában minden, az építő' szakmába vágó czikke- 
ket a legjobb minőségben szállítok.

A hírneves cs. és kir. szab. budweisi chamotte kályhagyár képvi­
selőségét és raktárát, úgymint a zágrábi parquetta-gyár képviselőségét 
bírom s ezek gyártmányaival is eredeti gyári árakon szolgálhatok.

Elvem a lehető legolcsóbb gyári ár mellett csakis kitűnő, kipróbált minőségű árukat

tételét stb.

w i|

L \ 2

szilárd 
költség ve-

a

FLEISCHIAM IGNÁC
férfi- és női divat-, vászon-, gyapjú- es 
rövidáru-üzlete nagyban és kicsinyben

ZALA-SZENT-GROTHON.
♦♦♦♦

T. <*.
Van szerencsém a n. é. közönséget érte­

síteni. hogy évek óta fönalló üzletemet tete­
mesen megnagyobbítottam, és közvetlenül 
gvárakból beszerzett árukkal ol^ dúsan sze­
reltem föl. hogy — a legnagyobb választék 
mellett — nagyban és kicsinyben való 
eladásra berendezve vagyok.

Óriási raktáram és a legolcsóbb források­
kal való összeköttetéseim abba a helyzetbe 
juttatnak, hogy jutanyosság és olcsóság 
tekintetében még a legtúlzottabb versenyt 
is fölülmúlhatom; és így a n. é közönség 
üzletemben bő választék mellett mindenkor 
jutányos árakon fogja bevásárlásait megte­
hetni.

Midőn férfi- és női divat-, kezmu-, 
vászon-, gyapjú- es rövidáru cikkeimet a 
mélyen tiszteit közönségnek ezennel aján­
lani bátorkodom, egyben pontos és gyors 
k iszolgálásáró 1 biztosítom.

Kiváló tisztelettel maradok
alázatos szolgája

Fleischmann Ignácz.

% munkákat szállítani. — Megrendelések leggyorsabban és legjutányosabban eszközöltetnél 
Vf té«ek és mintalapokat kívánatra mindenkor készségesen küldök.

« SARTOUT OSZCAR.
8 Nagy-Kanizsán, Király-utca t. sz.
ö rr - Fiók : Miskolcz, Szeles-u. 1. sz. yj m

exxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxy
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PSERHOFER J.-féle
gyógyszertár

BECSBEN, I. KÉR. SINGERSTRASSE 15. SZ. A.
„zum goldenen Reichsapfel“.

■ ■ * —ezelőtt általános labdacsok neve alatt; > z utóbbi newt
CPtíSZTUO laMliaCSOKj teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig I'-wík 

betegség melyben ezen labdacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyították volna. Évtizedek óta y/.cn l:lll,la<-'M'h 
általános elterjedésnek örvendenek és alig van csalad, melyben ezen kitűnő háziszerbői készlet ue.u volna tahuliato.

Számtalan orvos áltál ezen 1 ibdacsok háziszerül aj áhítatnak és aj áu Itattak minden oly bajoknai, melyek a i 
emésztésből és .székrekedésből erednek: mint epe-zavarok, máj bajok, kői lka, vértolulások, aranyér, boltot len> 
hasonló betegségeknél. Vértisztító tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással vannak verszegenyseg s az nőből modo 
baloknál is : iiry sánkórnál, idegességből származó fejfájásoknál stb. Ezen vértisztitó labdacsok oly ku.mwn ' • '
bó^v a legcsekélyebb fájdalmakat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb egyének, de meg gyermekek a:im i>.
minden aggodalom nélkül bevehetők. . , „. . , , ., .

4 számtalan hálairatból, melyet e labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb es legnehezebb octegs 
ségük visszanyerése lolytán nozzánk intézték, ezen helyen csakis néhányat említünk azon megjegyzéssel, h 
ezen labdacsokat egyszer használta, meg vagyunk győződve, azokat tovább lógja ajánlani

Schlierback, 1888. október 22-én.
Tekintetes Ur ! ........................

Alólirott kéri, hogy felette hasznos és kitűnő vertisztitó 
labdacsaiból ismét 4 csomagot kü'deni szíveskedjék.

Neureiter Ignác, orvos

egségek után egész - 
hogv mindenki, aki

!

v******** *:******&*.

I Fontos építőknek!
a------------------------- ---------- --
1 Graner L. Fia
^ vaskereskedése és építészeti anyagok raktára

ti Zala-Egerszegen.
tî Van szerencsém a n. é. építő közön- ^
^ ség becses figyelmét raktáromon levő

I Portland és Román cementre,
egyáltalában az építkezéseknél előfor- 
dúló összes cikkekre, mint portl3.ild 

ti cement-lapok és cementáruk, tetőfedői 
és elszigetelő lemez, kőszén, kátrány 
és menyezet gypsz. <

ti Vastartányok, falkötő- és áttoló- <
vasak, fa- és köszénkályhák, takarék- < 

ti tűzhelyek és épületvasalásra felhívni, < 
ti melyek mindenkor egyenlő jó minő- < 

séghen a legolcsóbb árak mellett szál- < 
líttatnak. <

% i

Hrasche, Flödnik mellett, 1887. szép. 15-őn.
Tekintetes Ur 1 .. .

Isten akarata volt, hogy az On labdacsai kezeim köze 
kerültek, melyeknek hatását eze nel megírom: Eu gyermek- 
ágyba:! meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát sem vol­
tam többé képes végezni és bizonyára már a holtak kuzt vol­
nék, ha az Ön csodálatra méltó labdacsai .engem nem men­
tettek volna meg. Az Isten áldja meg Ont ezért ezerszer. 
Nagy bizodalmám van, hogy ezen labdacsok engem is töké­
letesen ki lóénak gyógyítani, a mint már másoknak is egész­
ségük visszanyerésére segítségül szolgáltak.

° Kintié Terez.
Bécs-Ujhely, 1887. november 9-én.

Mélyen tisztelt Ur I ..
A legforróbb küszünetemet mondom ezennel Önnek 60 

éves nagynéném nevében. Az illető 5 éven át szenvedett g) o- 
morhurutban és vizkórságban, már életét is megunta, mely íoi 
egyébként le is mondott, midőn véletlenül egy dobozt kapott 
az Ön kitűnő vértisztító labdacsaiból s azoknak állandó hasz­
nálata foUtán tökéletesen kigyógyult.

Legfőbb tisztelettel Weinzettel Josefa.

Ei eben grabe ram t, Gíulil mellett, lb'9. március 27.
Tekintetes Ur! ..

Alulírott ismételten kér 4 csomagot az On valóban hasz­
nos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom legnagyobb 
elismerésemet kifejezni ezen labdacsok értéke lelett és azokat, 
a hol csak alkalmam nyílik, a szenvedőknek legmelegebben 
fogom ajánlani. Ezen hálairatom tetszés szerinti használatára 
Önt ezennel felhatalmazom.

Teljes tisztelettel Hahn Ignác.

Gotschdorf, Kolbacli me’lett, Szilézia, 1886 okt. 8.
T. Ur !

Felkérem, miszerint az On vértisztító labdacsá ból egy 
csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Ön cso­
dálatos labdacsainak köszönhetem, hogy egy gyomorbajtól, 
mely engem 5 éven át gyötört, megszabadultam. Ezen labda­
csok nálam sohasem fognak kifogyni, s midőn legforróbb 
köszünetemet kifejezem, — vagyok tisztelettel

Zwickl Anna.

Ezen vértiíztító labdacsok csakis a I’serhofer J.-fvIv, 
tsz „Arany birodalmi almához“ címzett gyógyszertárban, 
Bécsijeiig I,) Siiigerstrasse 15. sz. a. készíttetnek valódi 
minőségben, s egv 15 szem labdacsot tartalmazó doboz ára 
20 krÁEey csomag, melyben 6 doboz tartalmaztatik, 1 frt 
05 krba kerül; bérmentetlen utánvételi küldésnél 1 frt 
10 kr. Egy csomagnál kevesebb nem küldetik.

Az összeg elöleges beküldésénél (mi legjobban posta- 
utalványuyal eszközöltetik) bérmetes küldéssel együtt 1 cső - 
mag 1 frt 25 kr., 2 csomag 2 frt 30 kr., 3 csomag 3 frt 
35 kr., 4 csomag 4 frt 40 kr., 5 csomag 5 frt 20 kr. és 
10 csomag 0 frt 20 krba kerül.

Mg“ SB. Nagy elterjedettségük következtében ezen 
labdacsok a legkülönfélébb nevek és alikok alatt utánoztat- 
nak, ennek követkéz ében kéretik csakis Pserhofer J féle 
vértisztító labdacsokat követelni és csakis azok tekinthetők 
valódiaknak, melyeknek használati utasítása a Pserhofer J. 
névaláírással fekete sziliben és minden egyes doboz fedele 
ugyanazon aláírással vörös színben van feltüntetve. *380

Amerikai köszvénykenőes, 7!;’11 "
legjobb szer minden köszvényes és csúzos bajok, noammt : 
gerinc agy-bántalom, tagszaggatás, ischias, migraine, i i - 
fogfájás, főfájás, fülszaggaatás stb. stb. ellen. 1 Irt 20 kr.

Tannockinin haj ke nőcs Ev!Tlli!l,‘r/‘,.'"1<,í
óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosuk áltál a 
legjobbnak elismerve. Egy elegánsan kiállított nagy >/■> 

Jencével 2 frt

Általános tapasz
mérges daganatoknál, ujj kukac, sebes - vag\ gvuladt me.l. 
va y más ilv bajoknál, mint kitűnő szer Ion kipróbálva. 
1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr.

Pon-i lvih/cmm Pserhofer J.-töl. Sok ■ \ óla a 
r cl’jí > BitJAuilllI fagyos tagokra s minden idült s■ I>r- .

mint legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsöggel 0 kr Bor­
mentve 65 kr.

ITT; PTímnrlxr általánosan isiUtliimeŰV, linriit. rekedtség.
ismert kit nő házi-szer 

hurut, rekedtség, görcsös k< in-g< - stb, 
ellen. 1 üvegcse ára 50 kr. 2 üveg bérmentvo 1 Irt •>() kr.

FHot-PtiQypn (,,rásai csöPPekJ.. nmgrontott gyo-
-I—J 1 A/Ij Azv 11VIcL mór, rósz ciuésztos cs mi i<l nem

altesti bajok ellen kitűnő házi-szer. 1 üvegcsével 22 kr 
i2 üveg 2 irt

Általános tisztító-só Sr£CLi'szer"a
emésztés minden következményei, úgymint: főftipís sz'-e.ű- 
lés, gyoinorgürcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. • ló n. 
1 csomag ára 1 frt.

Angol csodabalzsam. , üvctr 50 kr. 
Por a lábizzadás ellen. ä,ü,,VViab

izzadást s az az által képződő kellemetlen szagot, épen tart. t 
a lábbelit és mint ártat an szer van kipróbálva J dobozzal 
50 kr. Bérmentve 75 kr.

ß-plvvo hdlyaam kitünőszer golyva ellen. 1 üveg 
VAUM V cf.“ UiiilZiÍHlLJ1« 40 krajc.tr. beimente> küldes­

sél 65 krajcár.

Hel-só vagy egészség-só. í;!,',1ítünő gvógv-
— w —óv/, szer gyomor-
hurut és minden, a rendetlen emésztésből származó bajok 
nál. 1 csomag 1 f.t.

Ezen itt felsorolt készítményeken kiviil az ősz 
trák lapokban hirdetett összes bel és küllüMi gyógy 
szerészeti különlegességek raktáron vaunak, és a 
készletben netán nem levők gyorsan és olcsón meg­
szereztetnek. —- Postai megrendelések a leggyor­
sabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre bekül­
detik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. 
— Bérmentve csakis oly esetben történik a küldés, 
ha az összeg előre beérkezik, mely esetben a posta- 
költségek sokkal mérsékeltebbek.
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Árverési hirdetmény.
A sümegi kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható- 

s;'tlr közhirré leszi, hogy Szabó József végrehajtatónak 
Erhardt Juli Szabó Karolyne végrehajtást szenvedő 
elleni 30*1 írt tőkekövetelés és járulékai iránti végre­
hajtási ügyéhen a sümegi kir. járásbíróság területén 
l, vő Aranyod, illetve T.-Szt-Péter határában fekvő, az 

tivodi 391. sz. tjkvben f 741. hrsz. alatt */, részben 
1 rliárdt Juli Börüez Istvánné, '/4 részben Erhárdt Juli 
>/.abó Károly né, 1 4 részben Erhárdt Józset, 1 4 részben 
kiskorú Erhárdt Márt ha és Anna tulajdonául felvett 

,vsz ingatlanra 190 írtban, az aranyod! 392 sz. tjkv- 
h"n f 742. hr. sz. alatt ugyanazok tulajdonául felvett 

rész ingatlanra 193 írtban, — az aranyodi 382. sz. 
vlivben t 72>8. hr. sz. alatt felvett ingatlanra vonatkozó 

ugyanazokat illető épület tulajdonosi és térhaszonvé- 
, |. jogra 80 írtban, — az aranyodi 53. sz. tjkvben 

.. lZ,,k tulajdonául felvett következő ingatlanokra : a 
Á;ss. hr. szám alattira 86 írtban, a f 698. hr. sz. 

alattira 14 írtban, a f 700. hr. sz. alattira 14 írtban,
_ az aranyodi 474. sz. tjkvben fele részben Erhárdt
[,-ZSPff másik fele részben a már felsoroltak tulajdonául 

(. Ivett ingatlanokra és pedig a j 67. hr. sz. alattiból 
Erhárdt J üli Szabó Károly né 1 s részbeni jutalékára 

t írtban, — a f 690. hr. szám alattiból ugyanazok 
jutalékára 36 írtban, a j 693. hr. szám alattiból 

,, ryanazok 1 s részbeni jutalékára 42 írtban, — a f 
hr. sz. alattiból ugyanazok 1 , részbeni jutalékaira 

•),; írtban, — a 740. hr. sz. alattiból ugyanazok '/s 
P'szboni jutalékára 26 írtban, a t.-szt-péteri 132. sz. 
t kvben f 212. hrszám alatt fele részben Erhardt József, 
; |e részben a már felsoroltak tulajdonául felvett ingat­
lanból Erhárdt Juli Szabó Károlyné 1 s részbeni juta­
lékára 45 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok 1891. évi április "ho 25. napjan d. e. 9 
Órakor Aranyodon, ugyanazon napon d. u. o órakor 

1 >zt-Péteren a községházánál megtartandó árverések 
a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
arának 10" „át, vagyis 19 irtot, 19 írt 30 krt, 8 
fltot, 8 írt 60 krt, 1 írt 40 krt, 1 írt 40 krt, 5 
bt 40 krt, 3 írt 60 krt, 4 irt 20 krt, 2 írt 60 
krt. 2 írt 60 krt és 4 írt 50 krt készpénzben, 
vagy az 1881. EX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1 -én 3333. sz. 
a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. § ában kijelölt 
évadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. EX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Sümegen, 1891. évi január hó 27-én.
A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Huf ich, kir. aljbiró.
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A hadász! uradalom íobér- 
uökséce által közhírré tétetik, 
hogy a nevez*-U gazdasághoz 
tartozó DöbiSrhegyen

700 kát. hold
erdei legelőre csikók

minden órán felvétetnek.
A bérleni szándékozóknak 

bővebb felvilágosítással szives 
készséggel szolgál

Mező Gyula
liadászi főbérlő (u. p. Vas-Nádasd ).
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Üzleti értesítés
Van szerencsém a n. é. közönség becses 

tudomására juttatni, hogy Zala-Egerszegen rég 
óta jó hírben álló

Ir n r it 1 1 tfen szai iel 1 16pejemet
^ folyó évi március hó l-én
H lek. Skablics Imre kir. közjegyző úr házába

helyeztem át; — egyszersmind tudatom, mi- 
1> szerint üzletemben bárki igényeinek és kivá 

Halmainak megfelelő legújabb szöveteket, a lvg- 
jobb minőségből és nagy választék szerint kepes 

%> vagyok kiszolgálni, s a nálam megrendelt mun- 
kákát a leggyorsabban, pontosan és jutányos 
áron a legújabb divat szerint készítem el.

Midőn fentieket a n. é. közönség becses 
tudomására hozom, pontos és jó kiszolgálást 

o ígérve, kérem szives pártfogását.
T\ Zala-Egerszeg, 1891. március hó.
^ Kiváló tisztelettel
^ Pim/ééi1 Gergely

férfi-szabó.
^B*

IJ

Több oldalról hozzám intézett kérdésre, ;i különféle félreérté­
sek eltávolítása végett, ezennel kijelentem, hogy az én

Petánczi savanyilviz-kutam vagyis 
„Széchenyi forrás"-«) m

Vasmegyében fekszik, REG EDE (Radkersburg) pedig Stájerban van.

Vogler József,
zalamegyei nagybirtokos.
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Naponta megjelenik Budapesten
A

MAGYAR HÍRLAP
Szerkeszti:

I

POLITIKAI NAPILAP H
teljes e]n f ü g g e 11 e n p r o g r a m m a 1.

Fő munkatárs:

11B
■j

jj man 5

A „Magyar

orsz. képv.
Helyettes szerkesztő: FENYŐ SÁNDOR.

A „MAGYAR HÍRLAP“ belső dolgozótársai, külmunkatársai és levelezői az Írói kar legkiválóbb tagjaiból állanak.
u AlnfirzaMoi óra • egész évre 14. frt. negyed évre 3 fit 50 kr. 

vlUli/jtőltyol did. évre 7.— frt. egy hónapra í írt 20 kr.
A „Magyar Hírlap66 előfizetőinek lapunkat március 21-től ápril 1-ig ingyen küldjük.

A „HÉT11 kiadóhivatalával sikerült megállapodásra jutnunk arra nézve, hogy e választékos, kedvelt szép-
irodalmi hetilapot előfizetőinknek olcsóbban adhassuk.

Így a „MAGYAR HÍRLAP“ és a „HÉT“ előfizetési ára együtt: egész évre csak 20 frt,
fél évre 10 frt, negyed évre 5 frt.

Mutatvány számokat kívánatra ingyen.
Előfizetések a„ Magyar Hírlap“ kiadóhivatalához:

■? «I

Mutatványszámok 500,000 példány.
KXXXKXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXIXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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A sümegi kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható­
ság közhírré teszi, hogy Kovács Erzse. Peretz István ne 
végrehajtatnak Erhardt Lidi férj. Börocz Istvanne 
végrehajtást szenvedő elleni 300 trt tőkeköveteles es 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a sümegi kir. 
járásbíróság területén lévő, Aranyod és I otsztpeter köz­
ség határában fekvő, az aranyod! 391 sz tjkvben ,
741. hr. sz. a. 1 4 részben Erhardt Lidi fér). Börocz 
Istvánné, — ' , részben Erhardt Juli térj. Szabó Károly né,
__ 1/ vészben Erhardt József, — 1 4 részben kiskorú
Erhardt Mártha és Anna tulajdonául felvett egész ingat­
lanra 190 írtban, — az aranyod! 392. sz. tjkvben j
742. hr, sz. a. ugyanazok tulajdonául felvett egesz 
ingatlanra 193 írtban, — az aranyod! 382. sz. tjkvben 
f 728. hr. sz. a. felvett ingatlanra vonatkozó es ugyan­
azokat illető épület tulajdoni és terhaszonvételi jogra 
80 írtban, — aranyod! 53. sz. tjkvben ugyanazok tulaj­
donául felvett következő ingatlanra : a f 088. hr. számra
86 írtban, — a f 698. hr. számra 14 írtban, — a j 
700. hr. számra 14 írtban, — az aranyod! 474. sz. 
tjkvben fele részben Erhardt József, fele részben a már 
felsoroltak tulajdonául felvett ingatlanra és pedig a f 
07. hr. számból Erhardt Lidia Börocz Istvánné 1 s rész 
beni jutalékára 54 írtban, — a f 69(1 hr. számból 
ugyanannak '/s jutaléka 30 írtban, a t 093. hr. sz. 
alattiból ugyanannak '/$ jutalékára 42 írtban, a f 
696.hr. sz. alattiból ugyanannak 1 s jutalékára 2b 
írtban, a j 740. hr. sz. alattiból ugyanannak '/s rész" 
beni jutalékára 26 írtban, — a tüske-szent-péten 132. 
sz. tjkvben f 212. hr. szám alatt fele részben Erhardt 
József, másik féle részben a már felsoroltak tulajdonául 
felvett ingatlanból Erhardt Lidi Berecz Istvánné 1 $ 
részbeni jutalékára 45 ír ban ezennel megállapított kiki­
áltási árban az árverést elrendelte _ és hogy a íennebb 
megjelölt ingatlanok 1891. évi április hó 24-ik napjan 
d. e. 9 Órakor Aranyodon, ugyanazon nap d. u. 3 órakor 
Tüske-Szt-Péteren a községházánál megtartandó nyíl 
vános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs­
árának 10%-át vagyis 19 irtot, 19 írt 30 krt, 8 irtot, 
8 frt 60 krt, 1 írt 40 krt, 1 írt 40 krt, 5 írt 40 krt, 
3 frt 60 krt, 4 írt 20 krt, 2 frt 60 krt, 2 írt 60 krt 
és 4 frt 50 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. törv.-c. 
42. §-ában jelzett árfolyammal számitott és az 1881. 
évi november 1 -én 3333. szám alatt kelt igazságügy ministeri 
rendelet 8. Íjában kijelölt óvadékkepés ertekpapiiban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-c. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elóle- 
ges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismei vényt 
átszolgáltatni.

Sümegen, 1891. évi január hó 27. napján.
A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Kill ich, kir. aljbiró.
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Védjegy 319. és 320. sz.
Kapható Zala-Egerszegen :

Gombás István, Hubinszky Adolf, 
Kaszter Sándor, Weisz J. unokaöcscse, 
Fangier M. és Marton Lipót uraknál.

Az általánosan ismert, jó hírnévnek örvendő s több oldalukig 
kitüntetett sósborszesz készítményem — kelendőségénél fogva — 
sok utánzásnak lévén az utóbbi időben kitéve, elhatároztam, 
hogy azokon címjegyeimet módosítom s arra kék nyomatban 
saját házam külső alakját veszem föl, bejegyeztetvén azt egysz.-r 

smind védjegyként a budapesti iparkamaránál.

SÓSBORSZESZ
általánosan elismert kitűnő háziszer; különösen a bedörzsöl és- 
kenő- gyúró-gyógymódnál (massage) igen jó hatású. Ajánlható 
egyszersmind fogtisztitó szerül is, a mennyiben a fogak fényét 
elősegíti, a foghust erős biti és a száj tiszta, szagtalan íz< nyer 
a szesz elpárolgása után, úgyszintén fejmosásra is a hajidegek 
erősítésére, a fejkorpa képződés megakadályozására es annak

megszüntetésére.
Ára egy nagy üveggel 90 kr-, egy kisebb üveggel 45 kr.

Brázay Kálmán,
Budapesten, IV. kerület Muzeum-körut 28. sz.
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1.275 
1891. sz. Hirdetmény,

A zala-ecerszegi kir. törvényszék, mint birtokbiróság részéről közzététetik, liogv
a Csáktornya—Zala Szent-lván—Ukkí helyi erdekü vasút engedményese, a müncheni 
„Localbahn Actiengesellschaft“ cég kérvénye folytón az 1891. évi 1275. szánni végzőssel

Oliár község határában fekvő és kisajátítás alá eső területekre
az 1881. évi XLI. t.-c. 46. és következő §-aiban szabályozott kártalanítási eljárást folya­
matba tette és a helyszínére, az oil ári községbiró házához

ÍS91. évi ápril hó (>-ik napjának délelőtti 9 órájára

tárgyalási határnapot
tűzött ki, mikorra a kisajátítási céget, gróf Festetich Tasziló birtokost, s az ollári köz­
ségi elöljáróságot, nem különben az összes telekkönyvi érdekelteket kiilön-külön megidézni 
rendelte : a távollevők vagy ismeretlen tartózkodásnak képviseletére Boschán Gyula zala­
egerszegi' iio-yvédet gondnokul kirendelte és a tárgyalás vezetésére Nagy Géza kir. 
törvényszék f bírót s mellé toll vezetőül dr. Gombás Aladár törv.-széki jegyzőt kiküldötte.

Felhivatnak ennélfogva az összes érdekeltek, különösen a távollevők vagy 
ismeretlen tartózkodásnak, hogy a fenti helyen és napon annál is inkább jelenjenek 
meg, mivel meg nem jelenésük esetén érdekeik a kirendelt gondnok áltál fognak kép­
viseltetni, s elmaradásuk a kártalanítás feletti érdemleges határozat hozatalai gátolni
nem fogja.

Zala-Egerszegen, 1891. évi március hó 10-én.
Dr. Vass

t jegyző.

dot fordít rá, li°gy megmaradjon előkelő

A „Budapesti Hírlapi nak a hazai művelt olvasóközönség vetette meg alapjai.
A lap eleitől fogva megértette a magyar közönség szellemét, minden pártérdek 

mellőzésével küzdött nemzetünk- és fajunkért, ez egyetlen jelszóval : MAGYARSÁG! 
Viszont az ország legkiválóbb intelligenciája is azonosította magát a lappal, fölkarolva 
azt oly módon, mely páratlan a magyar újságírás történetében. — A hazai sajtóban 
máig a legfényesebb eredményt a „Budapesti Hírlap4' érte el; legnépszerűbb, leg 
elterjedtebb lapja az országnak.

A „Budapesti Hírlap“ -politika1 cikkeinek iránya, mint eddig, úgy ezentúl is 
mindenkor nemzeti és a pártérdekektől független. Politikai hírei széleskörű összeköt­
tetések alapján a legmegbízhatóbb forrásokból származnak. - Az országg) ülesi 
tudósításokat a gyorsírói jegyzetek alapján szerkesztik. Magyarország po­
litikai és közélete felél távirati értesülésekkel látnak el rendes leve­
lezők, minőkkel minden városban, sőt nagyobb községben is bír 
a lap. „Budapesti Hirlapu távirati tudósításai manap mar 
teljesen egy fokon állanak a világsajtó legjobban szer 
vezett hírszolgálatává/. A „Budapesti Hírlapu tarra 
rovata a lapnak egyik erőssége és mind is tron-

$9
&

színvonalán. A napi rovatokat kitűnő zsur" 
naliszták szerkesztik s a helyi értesülés ismert 

legügyesebb tudósítókra van bizva. Rendőrségi A 
törvényszéki rovatai kiilön-külön szerkesztői a főváros 

sötét eseményeit is mindig oly hangon tárgyalják, liogv a 
,Budapesti Hírlap“ helyei foglalhat minden család asztalán. — 

A közgazdasági rovatban a magyar gazda, birtokos, iparos, kereskedő 
megtalálja mindazt, a mi tájékozásra szükséges. A regénycsarnokban csak 

kiváló irók leguj abb műveit közli.

Az előfizetési föltételei:
Egész évre 14 frt, félévre 7 frt, negyedévre 3 frt 50 kr.,

egy hóra 1 frt 20 kr.
Az előfizetések vidékről legcélszerUebbcn pon tan tál vány nyal eszközölhetek

következő cím alatt:
A „Budapesti Hírlap“ kiadóhivatalának,

U1&T IV. kerület. Kalap-utca 16. szám.

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtoján Zala-Egerszegen.


